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Шановні колеги, партнери,  
випускники, друзі! 

Юридичний факультет Донецького національ-
ного університету імені Василя Стуса святкує 
Ювілей! За 40 років він пройшов славетний шлях 
становлення наукових шкіл, формування сучасних 
програм підготовки нових генерацій працівників 
України, витримав життєві випробування на міц-
ність духу і нескореність характеру! 

Колективу Юридичного факультету завжди бу-
ли притаманні професійна майстерність, висока відповідальність, академічна 
культура, шанобливе ставлення до студентів, турбота про майбутнє своїх випуск-
ників. Невипадково за 40 років когорту славетних випускників Юридичного 
факультету ДонНУ імені Василя Стуса поповнили тисячі імен успішних, від-
повідальних, чесних та гідних імені Стусівського університету юристів, суддів, 
адвокатів! 

40-річчя Юридичного факультету – це заслуга кожного з тих, хто у 1983 ро-
ці відчув нагальну потребу Донецького регіону у підготовці фахових правни-
ків, та результат величезних зусиль тих, хто в 2014 році відновлював роботу 
факультету і всього Університету на Вінниччині. 

Це сучасні освітні програми підготовки компетентних бакалаврів і магіст-
рів права, докторів філософії і докторів юридичних наук, можливості практич-
ної підготовки до майбутньої професії: судові дебати, змагання з майстерності 
судової промови, робота Юридичної клініки, різноманітні фахові конкурси і 
міжнародні змагання. 

Це мережа партнерства і співпраці з судами різних інстанцій, академічними 
установами України і світу, органами державної влади і місцевого самовряду-
вання.  

Це велика родина студентів, викладачів і співробітників Юридичного фа-
культету, що вибороли академічну свободу, не втратили гідність національного 
вишу і Українського Донбасу, здобули Ім’я і залишилися вірними собі! 

40 років Юридичної освіти в Донецькому національному університеті імені 
Василя Стуса – сторінка історії, якою ми пишаємося, та гідна запорука поступу 
Юридичного факультету у майбутньому! 

 

Роман ГРИНЮК,  
в. о. ректора Донецького національного університету  

імені Василя Стуса,  
доктор юридичних наук, професор,  

Заслужений юрист України  
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Шановна університетська спільното,  
випускники, партнери! 

У квітні 2023 року ми святкуємо 40-річний юві-
лей юридичного факультету (до 2014 року – еко-
номіко-правовий факультет)! 

З моменту заснування у 1983 році факультет 
відразу став потужним центром підготовки високо-
кваліфікованих юристів, лідером юридичної осві-
ти у східному регіоні країни. З 2014 року у складі 
Донецького національного університету продов-
жив свою діяльність у м. Вінниця. Подільський етап 

розвитку факультету, попри всі складнощі і виклики, став продуктивним і ус-
пішним завдяки наполегливій праці колективу Університету і факультету, а та-
кож підтримці професійної спільноти Вінниччини, нашим колегам і партнерам.  

Як випускниця факультету, безмежно вдячна його засновнику і першому 
декану, професору В’ячеславу Дмитровичу Волкову, за можливість бути час-
тиною цього провідного юридичного центру освіти, отримати вагомий спадок 
досягнень і традицій. Слова великої вдячності наступним деканам, професору 
Роману Федоровичу Гринюку, професору Антоніні Григорівні Бобковій, які 
заклали високу планку наукової і викладацької майстерності, зберегли колек-
тив високопрофесійних викладачів. Сьогодні це дає нам змогу крокувати в но-
гу з часом і утримувати лідерські позиції. 

Сучасна місія юридичного факультету полягає у формуванні і розвитку ме-
режі висококваліфікованих експертів-правників, здатних зміцнювати правову 
культуру, утверджувати принцип верховенства права, захищати загальнолюд-
ські цінності і права людини, створювати відповідальне партнерство з судови-
ми, громадянськими, державними інститутами, освітньо-науковими установа-
ми, наближати перемогу і відбудову України. 

Сьогодні юридичний факультет є провідною правничою школою в Україні, 
що забезпечує якісну підготовку фахівців-правників на всіх рівнях і ступенях 
освіти, готуючи бакалаврів за спеціальностями «Право», «Міжнародне право», 
магістрів, докторів філософії за спеціальністю «Право», докторів юридичних 
наук. 

На факультеті працюють чотири кафедри, які об’єднують висококваліфіко-
ваних викладачів, що мають практичний досвід, є активними науковцями, екс-
пертами з юридичних питань. Всі викладачі мають науковий ступінь та/або вче-
не звання. Серед них 10 докторів юридичних наук. Діє аспірантура, докторан-
тура, спеціалізована вчена рада з захисту докторських дисертацій, видається 
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фахове наукове видання «Правничий часопис Донецького національного уні-
верситету імені Василя Стуса» та багато інших досягнень. 

Колектив факультету є надійним і соціально відповідальним партнером для 
судових, громадських, державних інституцій, наукових центрів, бізнес-спіль-
ноти, активно долучається до громадських, волонтерських, соціальних ініціатив 
і заходів. Ми є потужним центром наукового консультування на запити Конс-
титуційного Суду України, Верховного Суду, бізнесу. 

Факультет виконує важливу соціальну місію в регіоні, надаючи правову 
допомогу в межах Юридичної клініки.  

На порозі свого 40-річного ювілею наш факультет є не лише потужним 
освітньо-науковим центром, це місце сили для викладачів, студентів, співробіт-
ників, де вони повноцінно розвиваються як професіонали і особистості.  

Пишаюсь здобутками нашого факультету і щиро вітаю всіх, хто докладає 
зусиль для його розвитку! 

Бажаю рідному факультету процвітання, освоєння нових горизонтів, невпин-
ного руху вперед під мирним українським небом! 

 

Ірина КОВАЛЬ,  
декан юридичного факультету,  

доктор юридичних наук, професор 
 
 



КАФЕДРА ТЕОРІЇ,  

ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА 
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Освіта: Міжрегіональна Академія управління 
персоналом, спеціальність «Правознавство», 
2009 рік. 

На факультеті працює з 2018 року. На кафедрі 
викладає навчальні дисципліни «Історія держави і права» (СО «Бакалавр»), 
«Права людини» (СО «Бакалавр»), «Методологія наукових досліджень» 
(СО «Доктор філософії»). 

Є організатором проведення на факультеті турніру «КУБОК В. Д. ВОЛКО-
ВА», присвяченого пам’яті першого декана юридичного факультету, професо-
ра В’ячеслава Дмитровича Волкова. 

У 2020 році захистив докторську дисертацію на тему «Правове буття як он-
тологічна основа праворозуміння (історико-теоретичне дослідження)» за спеці-
альністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і пра-
вових учень – у спеціалізованій вченій раді Інституту законодавства Верховної 
Ради України (м. Київ).  

Вчене звання доцента присвоєно у 2020 році. 
Є автором більше 90 наукових та навчально-методичних праць, серед яких 

1 одноосібна монографія, понад 60 статей у наукових фахових виданнях, тези 
доповідей на конференціях, 4 навчально-методичні посібники. 

Є заступником голови докторської спеціалізованої вченої ради Д11.051.12. 
з присудження наукового ступеня доктора наук у Донецькому національному 
університету імені Василя Стуса за спеціальностями 12.00.01 – теорія держави 
і права; історія політичних і правових учень; 12.00.04 – господарське право, 
господарсько-процесуальне право. 

Є заступником головного редактора фахового наукового видання категорії 
«Б» «Правничий часопис Донецького національного університету імені Василя 
Стуса». 

В. О. ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ТЕОРІЇ  
ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА,  
ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

 
«… пізнаєте істину,  

а істина зробить вас вільними» 
Вiд Iвана 8:32 

 

ГОЦУЛЯК   
Ю Р І Й  В І К ТО Р О В И Ч  
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Регулярно виступає головою та членом спеціалізованих вчених рад з разо-
вого захисту дисертацій на здобуття ступеня «Доктора філософії» за спеціаль-
ністю 081 Право у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса. 

Здійснює наукове керівництво аспірантами за спеціальністю Право. 
Відзначений Подякою Міністерства освіти і науки України. 
Основні напрями наукових досліджень: теорія права, філософія права, пра-

ва людини. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Освіта: Вінницький державний педагогічний 

університет імені Михайла Коцюбинського, спе-
ціальність «Початкове навчання і практична пси-
хологія», 1998 рік. Національний авіаційний університет, спеціальність «Соці-
альна філософія та філософія історії», 2017 рік. 

У Донецькому національному університету імені Василя Стуса працює з 
2019 року. Старший викладач кафедри теорії, історії держави і права та філосо-
фії права з 2021 року. Викладає загальнообов’язкові і вибіркові навчальні дис-
ципліни «Філософія», «Філософія щастя», «Філософія лідерства», «Філософ-
ські засади європейської ідентичності: модерн і постмодерн», «Етика бізнесу і 
ділового спілкування» (СО «Бакалавр»), «Філософія комунікації та емоційного 
лідерства» (СО «Магістр»). 

У 2018 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Трансформації 
соціальності в контексті становлення інформаційного суспільства» за спеціаль-
ністю 09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії – у спеціалізованій 
вченій раді Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України (м. Київ). 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ 
ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА, КАНДИДАТ  
ФІЛОСОФСЬКИХ НАУК 

«…εύδαίμονες, καί ουκέτι προσδεΐ έρέσθαι» 
Діотіма 

ЛУК АШЕНКО   
М А Р И Н А  В ОЛ ОД И М И Р І В Н А  
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Педагогічне звання «викладач-методист» та «практичний психолог-мето-
дист» присвоєно у 2018 році. 

Є автором 95 наукових та навчально-методичних праць, серед яких понад 
30 статей у наукових фахових виданнях, включаючи зарубіжні, тези доповідей 
на конференціях. 

Виступала офіційним опонентом двох дисертацій на здобуття наукового 
ступеня кандидата філософських наук за спеціальністю 09.00.03 – соціальна 
філософія та філософія історії.  

Відзначена почесними грамотами Департаменту освіти та науки, охорони 
здоров’я Вінницької облдержадміністрації, грамотами та подяками Вінницько-
го медичного коледжу ім. акад. Д. К. Заболотного, Навчально-методичного цент-
ру психологічної служби Вінницької області, ректора Донецького національно-
го університету імені Василя Стуса. 

Основні напрями наукових досліджень: соціальна філософія, етика, релігіє-
знавство, міждисциплінарні дослідження (психологія). 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Освіта: Донецький національний університет, 
спеціальність «Правознавство», 2001 рік. 

На факультеті працює з 2002 року. На кафедрі 
викладає навчальні дисципліни «Теорія держави і 
права» (СО «Бакалавр»), «Етичні стандарти професійної діяльності правників» 
(СО «Магістр»), «Філософія права», «Проблеми теорії держави і права» 
(СО «Доктор філософії»). 

МІХ АЙЛІНА   
Т Е Т Я Н А  В І К ТО Р І В Н А   

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ 
ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА, ДОКТОР  
ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР 

«Чим більше на вас покладаються,  
тим більшу свободу ви маєте» 

Роберт Грін 
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У 2018 році захистила докторську дисертацію на тему «Правосвідомість як 
інтегративний елемент правової системи» за спеціальністю 12.00.01 – теорія та 
історія держави і права; історія політичних і правових учень – у спеціалізова-
ній вченій раді Інституту законодавства Верховної Ради України (м. Київ).  

Вчене звання професора присвоєно у 2020 році.  
Є автором більше 180 наукових та навчально-методичних праць (з яких на-

укових – 140). Має наукові публікації у виданнях зарубіжних країн, у тому чис-
лі, Казахстану, Молдови, Грузії, Болгарії, Словаччини, Польщі, Литви, Іспанії, 
Великобританії. 

Виступила офіційним опонентом 7 дисертацій на здобуття наукового ступе-
ня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія дер-
жави і права; історія політичних і правових учень. 

Регулярно виступає членом разових спеціалізованих вчених рад за спеціаль-
ністю 081 Право у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса. 

Є членом спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня 
доктора наук у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса та 
Національному університеті «Львівська політехніка». 

Вільно володіє англійською мовою та сприяє міжнародному співробітницт-
ву юридичного факультету ДонНУ імені Василя Стуса, в тому числі у 2017 ро-
ці пройшла науково-практичне стажування у Словаччині (економічний факуль-
тет Технічного університету міста Кошице), де викладала курс лекцій міждис-
циплінарного характеру англійською мовою, а також підготувала низку публі-
кацій у співавторстві зі словацькими колегами. 

Бере постійну участь у програмах British Council в Україні, а також програ-
мах та проектах USAID. Є засновником та організатором «Іnternational virtual 
school «Legal community (Lecom)».  

Здійснювала експертне та консультаційне сприяння у проведенні тренінгу 
«Висвітлення проблематики щодо гендерно зумовленого насильства в інформа-
ційному просторі» у проєкті «Гендерний зір – основа змін», що адмініструється 
ІСАР Єднання в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за 
фінансової підтримки ЄС (Подяка, 2020 р.). 

Бере активну участь у роботі Юридичної клініки юридичного факультету 
ДонНУ імені Василя Стуса. Має сертифікат тренера Всеукраїнської олімпіади 
юридичних клінік з консультування клієнтів (англійською мовою). 

Відзначена Подякою і Грамотою Міністерства освіти і науки України. 
Основні напрями наукових досліджень: теорія держави та права, криміналь-

не право, кримінологія, інформаційне право, міждисциплінарні дослідження 
(юриспруденція, економіка, інформаційні технології, соціологія, психологія). 
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Освіта: Одеська державна юридична академія, спе-
ціальність «Правознавство», 1998 рік. 

На факультеті працює з 2017 року. На кафедрі викладає навчальні дисцип-
ліни «Інформаційні технології у юридичній діяльності», «Юридична деонтоло-
гія» для здобувачів СО «Бакалавр». 

У 2007 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Правовідносини, 
що виникають в зв’язку з порушенням прав споживачів внаслідок недоліків то-
варів, робіт (послуг)» за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний 
процес; сімейне право; міжнародне приватне право у Одеській юридичній ака-
демії (м. Одеса). 

У 2011 році присвоєне вчене звання доцента кафедри правознавства. 
Має більше 100 наукових публікацій, в тому числі дві монографії «Право-

відносини, що виникають у зв’язку з порушенням прав споживачів внаслідок 
недоліків товарів, робіт (послуг)», (2009 р.), «Захист прав споживачів при тор-
гівельному обслуговуванні (2014 р.), та участь у 3-х колективних монографіях 
«Актуальні проблеми забезпечення сталого розвитку держави і права: колектив-
на монографія» (2019 р.), «Der Stand der Entwicklung von Technologie und Techno-
logie im XXI Jahrhundert. Monografische Reihe «Europäische Wissenschaft». 
Buch 7.» (2021), «Prospektive globale wissenschaftliche Trends: Erziehung, Leibes-
erziehung und Sport, Philosophie, Philologie, Jurisprudenz. Monografis che Reihe 
«Europäische Wissenschaft». Buch 11. Teil 2. 2022. CHAPTER 8 8 RULE OF LAW 
AND RULE OF LAW AS BASIC PRINCIPLES OF THE RULE OF LAW. 
ScientificWorld-NetAkhatAVKarlsruhe» (2022). 

ПИСЬМЕННА   
ОЛ Е Н А  П И Л И П І В Н А  

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ТЕОРІЇ  
ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА,  
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Усвідомлення права розвиває усвідомлення 
обов’язку.  

Загальний закон – це свобода, яка закінчується там, 
де починається свобода іншого» 

В. Гюго 
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Брала участь у підготовці навчально-методичних праць, серед яких навчаль-
но-практичний посібник «Охорона громадського порядку під час проведення 
футбольних матчів». 

Є одним із керівників Юридичної клініки ДонНУ імені Василя Стуса, готує 
команди здобувачів до участі у професійних конкурсах. Є відповідальною за 
організацію профорієнтаційних заходів на факультеті. 

Основні напрями наукових досліджень: теорія держави та права, цивільне 
право, римське право, адміністративне право, міжнародне право, міждисциплі-
нарні дослідження (юриспруденція, соціологія, психологія). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Освіта: Ростовський державний університет, 

спеціальність «Філософія», 1989 рік. 
У Донецькому національному університету 

імені Василя Стуса працює з 2001 року. Професор 
кафедри теорії, історії держави і права та філософії 
права з 2021 року. Викладає навчальні дисципліни «Логіка», «Філософія», «Фі-
лософія і критичне мислення», «Логіка і критичне мислення», «Філософія і 
критичне мислення», «Історія державності та філософської думки в Україні» 
для здобувачів СО «Бакалавр». 

У 2018 році захистив докторську дисертацію на тему «Концепт тотожності 
(ідентичності) в античній філософії та патристиці» за спеціальністю 09.00.05 – 
історія філософії – у спеціалізованій вченій раді Дніпропетровського національ-
ного університету ім. О. Гончара (м. Дніпро). 

Вчене звання професора присвоєно у 2015 році. 

ПОПОВ   
В ОЛ ОД И М И Р  Ю Р І Й О В И Ч   

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ ТЕОРІЇ  
ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА, ДОКТОР  
ФІЛОСОФСЬКИХ НАУК, ПРОФЕСОР 

 
«Сogito penso logo existo!» 

Рене Декарт 
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Є автором 144 наукових та навчально-методичних праць (з яких наукових – 
131). Має наукові публікації у виданнях зарубіжних країн, зокрема Німеччини, 
Польщі, Болгарії, Словаччини. 

Виступив офіційним опонентом 12 дисертацій на здобуття наукового сту-
пеня кандидата філософських наук (доктора філософії) за спеціальностями 
09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії та 09.00.05 – історія філо-
софії. Має трьох захищених аспірантів, які отримали ступень кандидата філо-
софських наук (О. Б. Клименко (2010 р.), Г. Є. Ковальський (2011 р.) та 
Т. А. Мурга (2021 р.). 

У 2022 році був головою спеціалізованої вченої ради для разового захисту 
на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 033 «Філософія» ди-
сертації у ДонНУ імені Василя Стуса. 

Відзначений подяками і грамотами ректора Донецького національного уні-
верситету імені Василя Стуса та міського голови міста Вінниці. 

Основні напрями наукових досліджень: філософія, релігієзнавство, логіка, 
метафізика, міждисциплінарні дослідження (філософія права, соціологія, пси-
хологія). 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Освіта: Донецький державний університет, спе-
ціальність «Правознавство», 1996 рік. 

На факультеті працює з 1996 року. На кафедрі 
викладає навчальні дисципліни: «Теорія держави та права», «Правові системи 
сучасності», «Верховенство права» для здобувачів СО «Бакалавр». 

СТА ДНІК   
І Р И Н А  В АС И Л І В Н А   

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ТЕОРІЇ  
ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  

ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА,  
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК 

«The world no longer has a choice between 
force and law; if civilization is to survive, it must 

choose the rule of law» 
Dwight D. Eisenhower 
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У 2021 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Механізм право-
вого регулювання господарських відносин» за спеціальністю 12.00.04 – госпо-
дарське право, господарсько-процесуальне право – у спеціалізованій вченій ра-
ді Донецького юридичного інституту МВС України (м. Маріуполь). 

У роботі зі здобувачами Ірина Василівна використовує різні форми навчан-
ня, в тому числі проведення «круглих столів», наукових семінарів, спільне чи-
тання лекцій, підготовка «дорожньої карти»; бере активну участь в організації 
та проведенні конкурсу есе в рамках турніру «КУБОК В. Д. ВОЛКОВА» для 
здобувачів вищої освіти юридичного факультету ДонНУ імені Василя Стуса, 
присвяченого пам’яті першого декана юридичного факультету, професора 
В’ячеслава Дмитровича Волкова (1937–2014 рр.).  

Є автором (співавтором) багатьох наукових та навчально-методичних праць, 
серед яких підрозділ колективної монографії «Актуальні проблеми забезпечення 
сталого розвитку держави і права» (3.1. Соціальне регулювання господарських 
відносин: проблеми визначення поняття та сутності) (2019), а також 13 статей, 
зокрема: «Ефективність механізму господарсько-правового регулювання» (2017), 
«Функціональна дієвість механізму правового регулювання господарських від-
носин» (2019), «Механізм дії права в сфері господарювання» (2019), «Права 
людини в контексті юридичного позитивізму» (2020); «Право людини на здо-
ров’я в умовах пандемії: окремі медико-правові аспекти» (2021), «Верховен-
ство права в умовах воєнного стану» (2022), «Межі свободи слова в контексті 
верховенства права» (2022) та інші.  

Є одним зі співавторів навчального посібника «Теорія держави і права в 
схемах та визначеннях» (Донецьк, 2011). 

У 2022 р. пройшла зарубіжне стажування у Куявському університеті у 
Влоцлавеку, м. Влоцлавек, Республіка Польща (Cuiavian University in 
Wloclawek, Wloclawek, Republic of Poland). 

Бере активну участь у підготовці наукових експертних висновків за запита-
ми Конституційного Суду України та Верховного Суду.  

Є відповідальним виконавцем ініціативної науково-дослідної теми кафедри 
«Правовий механізм утвердження принципу верховенства права».  

Відзначена подяками Донецького національного університету імені Василя 
Стуса. 

Основні напрями наукових досліджень: теорія держави та права, верховен-
ство права, права людини, система і механізм правового регулювання суспіль-
них відносин. 

 



КАФЕДРА  

ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА  

І ПРОЦЕСУ 
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Освіта: Донецький державний університет, спе-
ціальність «Правознавство», 1995 рік. 

На юридичному факультеті працює з 2008 року, 
до цього майже 15 років працювала в навчальних закладах МВС України, 
пройшовши шлях від лейтенанта до підполковника міліції, від викладача до 
начальника кафедри.  

З 2021 р. виконує обов’язки завідувача кафедри цивільного права і процесу 
Донецького національного університету імені Василя Стуса.  

Викладає навчальні дисципліни «Цивільне право», «Здійснення і захист ци-
вільних прав та інтересів». Нею розроблені авторські курси «Спадкове право», 
«Недоговірні зобов’язання», «Відшкодування шкоди» для здобувачів СО «Ба-
калавр», «Магістр».  

У 2001 р. захистила кандидатську дисертацію за темою «Організаційно-
правові основи діяльності університетів Російської імперії другої половини 
ХІХ ст.» зі спеціальності 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія 
політичних і правових учень у Національному університеті внутрішніх справ 
(м. Харків). 

У 2010 році присуджено науковий ступень доктора філософії (PhD). 
У 2011 році отримала вчене звання доцента по кафедрі цивільного права і 

процесу. 
Виступає гарантом Освітньо-професійної програми «Право» СО «Бакалавр» 

зі спеціальності «Право» в Донецькому національному університеті імені Ва-
силя Стуса. 

Пройшла освітнє післядипломне стажування «Міжнародні проєкти: напи-
сання, аплікування, управління та звітність» (м. Лодзь), підвищення кваліфіка-

ПИСАРЄВА   
Е Л Л А  А Н АТОЛ І Ї В Н А  

 

ВИКОНУВАЧ ОБОВ’ЯЗКІВ ЗАВІДУВАЧА 
КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА  

І ПРОЦЕСУ, КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ  
НАУК, ДОЦЕНТ 

 
«Не вірте тим, хто стверджує, ніби освіта – 

привілей людей вільних, а вірте філософам,  
які кажуть, що тільки освічені люди вільні»  

Епіктет 
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ції на базі МОН України за спільною програмою з Міжнародною громадською 
організацією «Універсальна екзаменаційна мережа» за темою «Основи тесто-
логії та розробки тестових завдань», на базі Донецького національного універ-
ситету імені Василя Стуса за темою «Розробка навчальних курсів з викорис-
танням технологій та засобів дистанційного навчання». Як викладач цивільно-
го права у вищому навчальному закладі, була учасником Програми «Відкритий 
світ» Організації Американських Рад з міжнародної освіти: ACTR/ACCELS 
(American Councils) і отримала грант на поїздку до США по темі «Верховен-
ство права». Брала участь у міжнародному освітньому проєкті «Enhancement Of 
The HEIs Institutional Capacity and Researchers Career Development» та у Програ-
мі міжнародної мобільності на базі Теологічного Інституту Католицького Уні-
верситету м. Ружомберок (Республіка Словаччина). У 2021 р. брала участь у 
внутрішньо-корпоративній програмі підвищення кваліфікації «Інструменти 
стратегічного управління в менеджменті ЗВО» в Донецькому національному 
університеті імені Василя Стуса.  

Елла Анатоліївна є співавтором двох навчальних посібників, п’яти колек-
тивних монографій, автором понад 30 наукових статей у фахових виданнях 
України, 3 наукових статтей у виданнях, що включені до міжнародних науко-
метричних баз даних Web of Science та Scopus, понад 40 навчально-методичних 
праць, приймає активну участь у всеукраїнських і міжнародних наукових і на-
уково-практичних конференціях. 

Здійснює керівництво науковою діяльністю аспірантів за спеціальністю 
081 Право. 

Є членом редакційної колегії фахового наукового видання «Правничий часо-
пис Донецького національного університету імені Василя Стуса». 

Відповідальний виконавець ініціативної науково-дослідної теми «Охорона і 
захист майнових та особистих немайнових прав в сучасних умовах державо-
творення», 0122U00249 (2022–2024 рр.). 

Співавтором наукових висновків за запитом Конституційного Суду України 
щодо конституційності положень законів України, експерт Юридичної клініки 
Донецького національного університету імені Василя Стуса. 

Виступила суддею Всеукраїнських дебатів з цивільного права і процесу 
«Майстерність судової промови», Всеукраїнських судових дебатів з трудового 
права, членом організаційного комітету щорічних Всеукраїнських науково-прак-
тичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених «Весняні юри-
дичні читання. Сучасні проблеми законодавства, практики його застосування 
та юридичної науки»; «Осінні юридичні читання. Сучасні проблеми законодав-
ства, практики його застосування та юридичної науки»; членом журі ІІІ етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з правознавства (Вінницька область); об-
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ласного правничого конкурсу «Я знаю свої права» для учнів 9–11 класів шкіл 
Вінницької області.  

Дійсний член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників 
України». 

З 2011 р. є вченим секретарем вченої ради юридичного факультету Доне-
цького національного університету імені Василя Стуса. 

Основними напрямами наукових досліджень є: зобов’язальне і спадкове 
право; проблеми відшкодування шкоди; верховенство права і права людини; 
історія і сучасний розвиток університетської освіти. 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Освіта: Донецький національний університет, 
спеціальність «Правознавство», 2000 рік. 

На факультеті працює з 2000 року, з 2019 р. є деканом юридичного факуль-
тету Донецького національного університету імені Василя Стуса. Викладає на-
вчальні дисципліни «Право інтелектуальної власності», «Цивільне право», 
«Здійснення і захист цивільних прав та інтересів». Нею розроблено і автор-
ський курс «Комерціалізація прав інтелектуальної власності» для магістрів 
СО «Право». Виступила ініціатором створення і викладачем сертифікатної освіт-
ньої програми «Медичне право», яка була реалізована в Донецькому національ-
ному університеті імені Василя Стуса. 

У 2005 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Право на ділову ре-
путацію та його позасудовий захист від неправомірного використання» за спе-

КОВА ЛЬ   
І Р И Н А  Ф Е ДО Р І В Н А  

 
ДЕКАН ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ, 
ПРОФЕСОР КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО  

ПРАВА І ПРОЦЕСУ, ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ 
НАУК, ПРОФЕСОР 

  
«Щоб впоратися з собою,  

використовуйте свою голову; 
щоб впоратися з іншими, використовуй своє серце» 

Елеонора Рузвельт 
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ціальністю 12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право в 
Інституті економіко-правових досліджень НАН України (м. Донецьк). 

У 2008 р. отримала вчене звання доцента кафедри цивільного права і процесу. 
У 2014 р. захистила докторську дисертацію на тему «Господарсько-правове 

регулювання відносин промислової власності» за спеціальністю 12.00.04 гос-
подарське право; господарсько-процесуальне право в Інституті економіко-пра-
вових досліджень НАН України (м. Донецьк). 

У 2021 р. отримала вчене звання професора по кафедрі цивільного права і 
процесу. 

Пройшла стажування y Scientific Consulting Community «Open Europe» (Рес-
публіка Словаччина); в Центрі міжнародних освітніх проектів в рамках проек-
ту 544117-TEMPUS-1-2013-1-HR-TEMPUS-JPCR «Розробка магістерської прог-
рами з європейського і міжнародного права у Східній Європі – InterEULawEast». 
У 2021 р. підвищила управлінські компетентності у внутрішньо-корпоративній 
програмі підвищення кваліфікації «Інструменти стратегічного управління в ме-
неджменті ЗВО» в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса.  

Ірина Федорівна бере активну участь у всеукраїнських і міжнародних кон-
ференціях, круглих столах, форумах. 

Є співорганізатором, суддею Всеукраїнських дебатів з цивільного права і 
процесу «Майстерність судової промови», співорганізатором Всеукраїнських 
судових дебатів з трудового права, Всеукраїнської осінньої школи «Посередниц-
тво у врегулюванні колективних трудових спорів», щорічної Всеукраїнської 
науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих 
учених «Весняні юридичні читання. Сучасні проблеми законодавства, практи-
ки його застосування та юридичної науки»; Всеукраїнської науково-практичної 
інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Осінні юри-
дичні читання. Сучасні проблеми законодавства, практики його застосування 
та юридичної науки». 

Ірина Федорівна виступає гарантом Освітньо-наукової програми «Право» 
СО «Доктор філософії» зі спеціальності «Право» в Донецькому національному 
університеті імені Василя Стуса. 

Є головним редактором фахового видання «Правничий часопис Донецького 
національного університету імені Василя Стуса», членом редакційної колеги 
фахових видань «Теорія і практика інтелектуальної власності», «DICTUM 
FACTUM», «Медичне право». 

Протягом 2018–2022 років була членом Науково-консультативної ради при 
Верховному Суді, підготовлено понад 10 наукових висновків щодо конститу-
ційності положень законів України на листи Конституційного Суду України.  
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Є експертом з акредитації освітніх програм Національного агентства із за-
безпечення якості вищої освіти (галузь знань 08 Право). 

Здійснює керівництво науковою діяльністю аспірантів, докторантів за спе-
ціальністю 081 Право, 12.00.04 – господарське право, господарсько-процесу-
альне право. Під її науковим керівництвом і консультуванням захищено док-
торську дисертацію і 5 кандидатських дисертацій зі спеціальності 12.00.04 – гос-
подарське право, господарсько-процесуальне право (дисертацій доктора філо-
софії у галузі право). 

За період науково-педагогічної роботи нею опубліковано більше 130 публі-
кацій, серед яких 3 одноосібні монографії; 4 колективні монографії; 65 науко-
вих статтей у фахових журналах України та зарубіжних виданнях, 3 наукові 
статті у виданнях, що включені до міжнародних наукометричних баз даних Web 
of Science та Scopus; 55 тез наукових доповідей на всеукраїнських та міжнарод-
них наукових конференціях. 

Ірина Федорівна є автором навчальних посібників «Комерціалізація прав 
інтелектуальної власності», «Захист прав інтелектуальної власності».  

За її ініціативи започатковано проведення на юридичному факультеті фахо-
вого конкурсу для здобувачів «Кубок В. Д. Волкова» пам’яті засновника і пер-
шого декана юридичного (економіко-правового) факультету. 

Член журі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових праць зі спеці-
альності «Міжнародне право» (Сумський державний університет, 2021 р.), «Ін-
телектуальна власність» (Національний університет «Чернігівська політехніка» 
2021 р.), «Право» (Національний університет «Одеська юридична академія» 
2020 р.). 

Науковий керівник ініціативних науково-дослідних тем «Правове забезпе-
чення соціально економічного розвитку: стан та перспективи» (номер держ-
реєстрації – 0118U003140) – 2018–2021 рр., «Охорона і захист майнових та осо-
бистих немайнових прав в сучасних умовах державотворення», 0122U00249 
(2022–2024 рр.). 

Ірина Федорівна є головою спеціалізованої вченої ради із захисту доктор-
ських дисертацій за спеціальністю 12.00.01; 12.00.04 в Донецькому національ-
ному університеті імені Василя Стуса; головою і членом спеціалізованих вче-
них рад для разового захисту в Донецькому національному університеті імені 
Василя Стуса. 

Член Міжнародної громадської організації «Міжнародна асоціація госпо-
дарського права». 

Нагороджена Подякою, Грамотою, Почесною грамотою Міністерства осві-
ти і науки України.  
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Нагороджена нагрудним знаком Конституційного Суду України «Відзнака 
Конституційного Суду України» за підготовку науково-консультативних ви-
сновків на запити суддів-доповідачів у конституційних провадженнях. Відзна-
ка присвячена 25-річниці заснування Конституційного Суду України. 

Основними напрямами наукових досліджень є: актуальні проблеми охоро-
ни і захисту прав на об’єкти інтелектуальної власності, комерціалізація прав на 
об’єкти інтелектуальної власності, правове забезпечення інноваційної діяльно-
сті, захист від недобросовісної конкуренції. 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Освіта: Донецький національний університет, 
спеціальність «Правознавство», 2001 рік.  

В Донецькому національному університеті 
імені Василя Стуса працює з 2001 року.  

У 2008 році захистила дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Забезпечення безпеки 
праці як умови трудового договору» за спеціальністю 12.00.05 – трудове право, 
право соціального забезпечення в НЮА України ім. Ярослава Мудрого. 

Вчене звання доцента по кафедрі цивільного права і процесу отримала у 
2011 році. 

У 2020 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 
юридичних наук на тему «Парадигма правового регулювання гідної праці в су-
часних умовах розвитку трудового законодавства» за спеціальністю 12.00.05 – 
трудове право, право соціального забезпечення в Київському національному 
університеті імені Тараса Шевченка. 

АМЕЛІЧЕВА  
Л І Л І Я  П Е Т Р І В Н А  

 

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ  
ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ,  

ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Українці – сильна нація в усьому,  
і в боях, і в освіті, і в праві» 
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На факультеті викладає дисципліни. «Трудове право», «Трудове право: тео-
рія і практика застосування», «Сімейне право», «Право соціального забезпе-
чення» для студентів СО «Бакалавр», СО «Магістр».  

Лілія Петрівна є керівником Юридичної клініки Донецького національного 
університету імені Василя Стуса, трудовим арбітром відділення Національної 
служби посередництва і примирення у Вінницькій області, трудовим посеред-
ником. 

Член редколегії фахового наукового журналу «Правничий часопис Донець-
кого національного університету імені Василя Стуса». 

Має вагомі наукові здобутки: 160 опублікованих публікацій, серед яких 134 
наукові, у тому числі: 2 одноосібні монографії; 5 колективних монографій; 2 
наукові статті у виданнях, що включені до міжнародної наукометричної баз 
даних Web of Science; 49 наукових статей у фахових журналах України та між-
народних виданнях, 76 тез наукових доповідей на всеукраїнських та міжнарод-
них наукових конференціях. 

Лілія Петрівна підвищувала кваліфікацію: Офіс Ради Європи в Україні, 
тренінг для тренерів «Викладання Європейської соціальної хартії та практики 
Європейського комітету з соціальних прав», 14-25.06.2021; Міжнародна орга-
нізація праці, Національна служба посередництва і примирення; Навчальна 
програма «Посередництво у врегулюванні колективних трудових спорів», 
15.11.2021-17.11.2021; Фундація «Зустріч» (Польща), Кафедра Польсько-
Українських Студій Ягеллонського університету (Польща), Центр розвитку 
кар’єри ГО «Соборність» (Україна), Луганський обласний інститут післядип-
ломної педагогічної освіти, Міжнародне стажування «Фандрейзинг та основи 
проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» (Польща –
Україна), з 12 лютого по 20 березня 2022 року; МОНУ, USAID, Українська Ге-
льсінська спілка з прав людини. Експрес-курс з вивчення міжнародного гума-
нітарного права для освітян, 21-30.06.2022.  

Є членом Асоціації юридичних клінік України; членом та експертом ГО 
«Асоціація соціального розвитку через право», експерт ОБСЄ з 21 квітня 
2022 р., експертом в рамках міжнародного наукового співробітництва з ПРО-
ОН (Програма розвитку ООН) - пілотна дослідницька ініціатива з питань біз-
несу та прав людини в Україні; експертом Інституту економіки промисловості 
НАН України; членом правління Асоціації юридичних клінік України. 

Нагороджена Подякою і Грамотою від Міністерства освіти і науки України, 
грамотою від Національної служби посередництва і примирення України, по-
дякоами від органів місцевого самоврядування Вінниччини. 

Основні напрями наукових досліджень (інтересів): правове регулювання гі-
дної праці, соціальної безпеки, юридична клінічна наука й ін. 
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Освіта: Київський державний університет іме-

ні Т. Г. Шевченко, спеціальність «Правознавство», 
1990 рік.  

У 1999 р. захистила кандидатську дисертацію 
на тему «Господарський договір та способи його 
укладання» за спеціальністю 12.00.04 – господарське право; господарсько-
процесуальне право у спеціалізованій вченій раді у Київському національному 
університету імені Тараса Шевченка. 

Вчене звання доцента кафедри господарського права присвоєно у 2002 році.  
Докторську дисертацію на тему «Теоретичні проблеми господарського дого-

вірного права» за спеціальністю 12.00.04 – господарське право; господарсько-
процесуальне право захистила у 2006 році у спеціалізованій вченій раді в Київ-
ському національному університеті імені Тараса Шевченка.  

Вчене звання професора кафедри господарського права присвоєно у 2008 р. 
Під час своєї викладацької діяльності Викладала дисципліни «Господарське 

право» та «Господарське процесуальне право», «Теоретичні проблеми господар-
ського права», «Конкурентне право», «Право промислової власності», «Теорія 
господарського договірного права», «Теоретичні проблеми господарського про-
цесуального права».  

Має більше 150 наукових публікацій, в тому числі одноосібний і 5 колектив-
них навчальних посібників, у 5 колективних монографіях, є співавтором Науко-
во-практичного коментаря Господарського кодексу України (2004, 2008, 2012 р.). 

Здійснює керівництво науковою діяльністю аспірантів, докторантів за спе-
ціальністю 081 Право, 12.00.04 – господарське право, господарсько-процесу-
альне право. Під її науковим керівництвом і консультуванням захищено доктор-
ську дисертацію, 5 кандидатських дисертацій зі спеціальності 12.00.04 – госпо-
дарське право, господарсько-процесуальне право. Бере активну участь в атеста-

БЕЛЯНЕВИЧ   
ОЛ Е Н А  А Н АТОЛ І Ї В Н А  

 

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ  
ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ,  

ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК,  
ПРОФЕСОР 

 «Сродна праця – це найсолодша в світі річ» 
Григорій Сковорода 
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ції наукових кадрів, зокрема, виступила офіційним опонентом на захисті 20 док-
торських дисертацій за спеціальністю 12.00.04. Є членом спеціалізованої вче-
ної ради з присудження наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 
12.00.01; 12.00.04 в Донецькому національному університеті імені Василя Сту-
са; головою і членом разових спеціалізованих вчених рад в Донецькому націо-
нальному університеті імені Василя Стуса; членом спеціалізованої вченої ради 
з присудження наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 12.00.04, а та-
кож членом разових спеціалізованих вченої ради в Державній установі «Інсти-
тут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова Національної акаде-
мії наук України». 

Була членом робочої групи з розробки проєкту Господарського кодексу 
України. Тривалий час була активним членом Науково-консультативної ради 
при Верховному Суді України (з 2014 р.), Науково-консультативної ради при 
Вищому господарському суді України (1999 р.), з 2019 р. – Науково-консульта-
тивної ради при Верховному Суді. Нею підготовлено низку наукових висновків 
та пропозицій щодо проектів постанов Пленуму Верховного Суду України та 
узагальнень Вищого господарського суду України (постанов Пленуму ВГСУ та 
рекомендацій Президії ВГСУ) з питань забезпечення єдності судової практики 
(зокрема, практики застосування господарськими судами господарського і ци-
вільного законодавства при розгляді справ щодо недійсності правочинів, про 
захист права власності, корпоративних спорів, захисту від зловживань правом, 
справ про банкрутство, в сфері земельних правовідносин, застосування норм про 
способи захисту цивільних прав та охоронюваних законом інтересів, законо-
давства про державний матеріальний резерв, законодавства про оренду, законо-
давства про залізничні перевезення, вирішення спорів, що виникають з корпора-
тивних відносин, процесуального законодавства, зокрема, щодо вдосконалення 
конституційного регулювання питань здійснення правосуддя та функціонуван-
ня судової влади, перегляду судових рішень в касаційному порядку, застосу-
вання норм Закону України «Про судовій збір»). За час роботи в Науково-кон-
сультативній ради при Верховному Суді (до того – при Верховному Суді Украї-
ни) підготовлено біля 150 наукових висновків з питань застосування норм права. 

Нею підготовлено науково-експертні висновки за зверненням Конституцій-
ного Суду України стосовно питань, порушених у конституційному зверненні 
товариства з обмеженою відповідальністю «АТЕМ» щодо офіційного тлума-
чення окремих положень частини другої статті 35 Господарського процесуаль-
ного кодексу України. Брала участь як науковця в конституційному провадженні 
у справі 1-293/2019(6991/19) щодо відповідності Конституції України (консти-
туційності) положень розділу І, абзацу другого підпункту 1 пункту 2 розділу ІІ 
Закону України «Про визнання таким, що втратив чинність Закон України «Про 
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перелік об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації» 
(2019 р.). 

Входить до складу редакційної колегії фахового наукового журналу «Прав-
ничий часопис Донецького національного університету імені Василя Стуса», 
журналу «Слово Національної школи суддів України», журналу «Economic and 
law paradigm of development of the modern society» (Banská Bystrica, Slovenská 
republika), офіційного друкованого органу Верховного Суду журналу «Вісник 
Верховного Суду»; тривалий час була членом редакційної колегії журналу «Віс-
ник господарського судочинства» (офіційний друкований орган Вищого госпо-
дарського суду України), щорічника «Збірник наукових праць» (Науково-до-
слідний інститут приватного права і підприємництва ім. Ф. Г. Бурчака НАПрН 
України), фахового наукового журналу «Підприємництво, господарство і пра-
во», наукової ради журналу «Судова практика» (додаток до журналу «Право 
України»), журналу Верховного Суду України «Правові висновки ВСУ». 

Олена Анатоліївна постійно бере участь в наукових конференціях, в тому 
числі міжнародних, круглих столах, семінарах. 

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку висококва-
ліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність нагороджена 
почесними грамотами Міністерства освіти і науки України. Як член Науково-
консультативної ради при Верховному Суді, за вагомий особистий внесок у роз-
виток системи судовою устрою та судочинства, забезпечення прав і свобод лю-
дини та громадянина нагороджена цінним подарунком, за сумлінне виконання 
обов’язків та з нагоди 90-річчя утворення Верховного Суду України відзначено 
ювілейною медаллю «Верховний Суд України – 90 років». У 2014 р. відповідно 
до наказу Голови Вищого господарського суду України» нагороджена нагруд-
ним знаком «За служіння закону». У 2016 р. за вагомий особистий внесок у роз-
виток юридичної науки та плідну науково-педагогічну діяльність нагороджена 
Грамотою Верховної Ради України. В 2017 р. за багаторічну участь у видавни-
чій діяльності Верховного Суду України нагороджена Почесною відзнакою 
Верховного Суду України «За вірність Закону». У 2020 р. за вагомий особис-
тий внесок у забезпечення діяльності Верховного Суду відзначена Подякою 
Верховного Суду. 

Національний експерт Проєкту Європейського Союзу «ПРАВО-Justice», у 
співавторстві підготовлено методичний посібник «Правові засади відновлення 
платоспроможності фізичних осіб» (2020 р.), Аналітичний звіт «Дослідження 
права банкрутств в Україні» (2022 р.). 

Основні напрями наукових досліджень: господарське право і господарське 
процесуальне право, в тому числі забезпечення реалізації верховенства права в 
господарському та господарському процесуальному праві України, зобов’язаль-
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не право, корпоративне право, господарсько-правова відповідальність, конкурс-
ний процес (банкрутство), юрисдикційні форми та способи захисту прав суб’єк-
тів господарювання. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Освіта: закінчила Одеську національну юридичну 
академію за спеціальністю «Правознавство», 2000 рік.  

Працює на юридичному факультеті з 2017 року. 
На кафедрі цивільного права і процесу працює з 

2019 року, викладає навчальні дисципліни «Цивільний 
процес», «Застосування процесуального права» для здобувачів СО «Бакалавр», 
«Магістр». 

У 2014 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Генеза процесу-
ального права України: тенденції, перспективи розвитку». 

У 2022 році отримала вчене звання доцент по кафедрі цивільного права і 
процесу. 

Науково-педагогічний стаж роботи у вищих навчальних закладах ІІІ–ІV рів-
ня акредитації становить 21 рік. 

За період науково-педагогічної роботи опубліковано 50 наукових праць, се-
ред яких 2 монографії, 19 наукових статей у фахових виданнях, в тому числі 
1 наукова праця включена до наукометричної бази Scopus, 26 тези доповідей на 
науково-практичних конференціях, 3 навчально-методичних праць. 

Ірина Анатоліївна виступала керівником магістерських робіт та курсових 
робіт, здійснює керівництво науковою роботою студентів, є відповідальною за 
наукову роботу кафедри.  

У 2020 році пройшла міжнародне стажування в Університеті в м. Білясток, 
Польша, при Юридичному центрі досліджень освіти факультету права на тему: 

АТАМАНЧУК  
І Р И Н А  В О Л О Д И М И Р І В Н А  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ  
ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ,  

КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Scientia potentia est (знання сила)» 
Латинський афоризм 

 
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC
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«Наукова та академічна діяльність у юридичній науці з національного та між-
народного погляду» («Scientific and academic activity in the discipline of legal sci-
ence from a national and international perspective») та отримала сертифікат, який 
підтверджує достатньо високий рівень володіння англійською мовою. 

Виконує обов’язки відповідального за наукову роботу кафедри, а також ку-
ратора академічної групи.  

Є членом Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників 
України». 

Основні напрями наукових досліджень: цивільний процес, цивільне право, 
сімейне право, теорія процесуального права.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Освіта: закінчила Донецький національний універ-

ситет, економіко-правовий факультет за спеціальні-
стю «Правознавство», 2001 рік. 

Наталія Володимирівна ще за студентських часів була одним із ініціаторів 
створення локального представництва Європейської Асоціації Студентів Права 
(м. Донецьк), де очолила один із напрямків – наукову діяльність, брала участь у 
низці міжнародних конференцій та семінарів; представляла університет на між-
народних та національних юридичних змаганнях імені Ф. Джесапа, Б. Телдерса, 
Ф. Мартенса. Проходила стажування за кордоном (м. Оксфорд, Великобританія). 

З 2001–2004 рр. – аспірантка денної форми навчання в аспірантурі Доне-
цького національного університету. 

У 2006 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Правове регулю-
вання злиття та приєднання господарських товариств» за спеціальністю 12.00.04 – 

ЩЕРБАКОВА  
Н АТА Л І Я  В ОЛ ОД И М И Р І В Н А  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ  
ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ,  

КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Життя – то є лиш тільки мить одна, 
Цінуй її, в ній почерпай натхнення, 

Як проживеш – так і пройде, 
Не забувай, вона – твоє творіння» 

Омар Хайям 
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господарське право, господарсько-процесуальне право, Інститут економіко-пра-
вових досліджень (м. Донецьк). 

Наталія Володимирівна працює на юридичному факультеті з 2001 року, од-
разу після закінчення університету – на посадах асистента, старшого виклада-
ча, доцента. З 2007 року працює на посаді доцента кафедри цивільного права і 
процесу. 

Викладає дисципліни «Цивільне право» (загальні положення, речове пра-
во), «Цивільне право» (загальнозобов’язальне право), «Здійснення та захист 
цивільних прав та інтересів», «Корпоративне право» для здобувачів СО «Бака-
лавр», «Магістр». 

У 2008 році присвоєно вчене звання доцента кафедри цивільного права і 
процесу. 

Наталія Володимирівна є автором понад 90 наукових та навчально-мето-
дичних публікацій, в тому числі: особистої монографії «Правове регулювання 
злиття та приєднання господарських товариств» (Донецьк, 2007 р.), співавтором 
колективних монографій: «Господарсько-правові аспекти забезпечення розвит-
ку економіки України» (2013 р.), «Захист прав та інтересів учасників майнових 
відносин: питання теорії та практики» (Вінниця, 2020 р.); співавтором міжна-
родної колективної монографії «Law and Sustainability: perspectives for Lithuania 
and beyond» (Kraków: Mykolas Romeris University, 2023 р.); співавтором науково-
практичного коментаря Господарського кодексу України (Харків, 2008 р.), на-
вчальних посібників та практикумів: «Цивільне право (загальна частина): курс 
лекцій» (Донецьк, 2007 р.)», «Актуальні проблеми цивільного права: навчаль-
ний посібник» (Донецьк, 2013 р.), «Господарське право: практикум» (Харків, 
2018 р.). Бере активну участь із виступами докладів у численних міжнародних 
та всеукраїнських конференціях, круглих столах (Київ, Харків, Івано-Франківськ, 
Вінниця, Одеса, Братислава, Бачки-Петровац та ін). 

У 2020 році пройшла міжнародне стажування «Scientific and academic activi-
ty in the discipline of legal science from a national and international perspective» / 
«Наукова та академічна діяльність з юридичних дисциплін в національній та 
міжнародній перспективі» на юридичному факультеті в Університеті Білясток 
(Польща), по завершенні якого отримала сертифікат із підвищення кваліфікації 
та запровадження проєкту «Application of the latest educational technologies of 
teaching legal disciplines in the conditions of distance learning» / «Застосування 
новітніх освітніх технологій викладання юридичних дисциплін в умовах дис-
танційного навчання». 

Наталія Володимирівна здійснює експертну діяльність з підготовки науко-
вих висновків для Конституційного Суду України та Верховного Суду; очолює 
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наукове керівництво аспірантами за спеціальністю 12.00.04 – господарське пра-
во; господарсько-процесуальне право. 

Нагороджена грамотами Донецького національного університету імені Ва-
силя Стуса, Донецької міської ради, Донецької обласної ради за вагомі успіхи в 
науковій діяльності. 

Сфера наукових інтересів та основних напрямків наукових досліджень: ре-
організація господарських організацій, M&A (Mergers and Acquisitions) (Злиття 
та Поглинання), проблеми правового статусу суб’єктів корпоративних відносин, 
корпоративні права учасників підприємницьких товариств, корпоративне управ-
ління, корпоративні форми підприємницької діяльності в зарубіжних країнах. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Освіта: Донецький національний університет імені 
Василя Стуса, спеціальність «Право», 2018 рік. 

На факультеті працює з 2018 року. На кафедрі ци-
вільного права і процесу викладає навчальну дисцип-
ліну «Цивільний процес». Має досвід науково-педагогічної роботи у вищій 
школі понад 4 роки. 

У 2022 році закінчив навчання в аспірантурі Донецького національного уні-
верситету імені Василя Стуса.  

У 2023 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 
філософії у галузі права на тему «Судовий захист прав інтелектуальної власно-
сті у сфері господарювання».  

Олександр Валерійович є автором 15 наукових публікацій, з них співавто-
ром 1 колективної монографії «Захист прав та інтересів учасників майнових від-

БАХ УР  
ОЛ Е КС А Н Д Р  В А Л Е Р І Й О В И Ч  

 
СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ  

КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА  
І ПРОЦЕСУ 

«Не питай, що твоя країна може зробити для тебе,  
запитай, що ти можеш зробити для своєї країни!» 

Джон Фіцджеральд Кеннеді 
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носин: питання теорії і практики», 6 фахових статей, 8 тез доповідей на науко-
вих конференціях. 

Є практикуючим адвокатом. 
Основні напрями наукових досліджень: цивільний процес, господарське 

право і процес, право інтелектуальної власності. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Освіта: Донецький національний університет 

за спеціальністю Право, 2008 рік. 
На факультеті працює з 2011 року, на кафедрі 

викладає такі дисципліни «Цивільне право», «Сі-
мейне право». 

Юлія Дмитрівна здійснює наукові дослідження за темою дисертації «Ком-
панія з управління активами як учасник ринку фінансових послуг», має наукові 
публікації. 

Основні напрями наукових досліджень: діяльність фінансових установ, пра-
вове регулювання ринків фінансових послуг, питання діяльності компаній з 
управління активами та правового регулювання діяльності з управління акти-
вами в Україні та за кордоном. 

 
 

  

ДОРОЖКІНА   
ЮЛ І Я  Д М И Т Р І В Н А  

 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ  
КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ 

«Велич світу завжди знаходиться у відповідності 
з величчю духу, що дивиться на нього. 

Добрий знаходить тут на землі свій рай 
злий має вже тут своє пекло» 

Омар Хайям 
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Освіта: Донецький національний університет іме-
ні Василя Стуса, спеціальність «Право», 2017 рік. 

На юридичному факультеті працює з 2017 р., 
з 2022 року є доцентом кафедри цивільного права 
і процесу та заступником декана з соціальної і вихов-
ної роботи.  

Викладає дисципліни: «Цивільне право (загальні положення, речове пра-
во)», «Забезпечення виконання зобовʼязань», «Здійснення і захист цивільних 
прав та інтересів» для здобувачів СО «Бакалавр», «Магістр». 

В 2021 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 
філософії в галузі права за темою «Застосування штрафних санкцій в господар-
ських відносинах». Захист відбувся у м. Вінниця на юридичному факультеті 
Донецького національного університету імені Василя Стуса.  

Є автором наукових публікацій, зокрема: одноособової монографії «Засто-
сування штрафних санкцій в господарських відносинах : монографія» (2022); 
7 наукових статей, 8 тез доповідей на конференціях. 

Є виконавцем науково-дослідної теми: «Охорона і захист майнових та осо-
бистих немайнових прав в сучасних умовах державотворення» / «Protection and 
defense of property and personal non-property rights in modern conditions of state 
creation». 

Світлана Маліківна для підвищення кваліфікації пройшла два стажування: 
міжнародне онлайн-стажування (Польща–Україна) «Фандрейзинг та організа-
ція проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» з 12 лютого 
2022 р. по 20 березня 2022 р., за результатом якого отримала сертифікат SZFL-
001703 від 20 березня 2022 р., виданий Zustricz Foundation, Department of 
Polish–Ukrainian Studies of Jagiellonian University in Krakow, Career Development 
Center of NGO Sobornist, Luhansk Regional Institute of Postgraduate Pedagogical 

МАМЕ ДОВА   
С В І ТЛ А Н А  М А Л І К І В Н А  

 

ЗАСТУПНИК ДЕКАНА  
З СОЦІАЛЬНОЇ ТА ВИХОВНОЇ РОБОТИ,  

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ  
ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ,  

ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ В ГАЛУЗІ ПРАВА 
 

«Сплячому дістаються тільки сни» 
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Education (180 годин – 6 кредитів ECTS); стажування за курсом «Цифрові інст-
рументи Google для освіти», отримала сертифікат №GDTfE-02-05596 про успіш-
не завершення курсу з 05 вересня 2022 р. по 18 вересня 2022 р. (30 годин – 
1 кредит ECTS). 

Світлана Маліківна здійснює активну громадську діяльність, серед якої знач-
ну частину займає саме волонтерська, яка супроводжується організацією збору 
коштів в межах благодійної акції «Твори добро з юрфаком» на допомогу для 
Збройних Сил України; дитячого будинку; дому пристарілих; притулку для 
тварин тощо. 

Сферою наукових інтересів є: актуальні питання правового регулювання ци-
вільних відносин, господарських відносин, забезпечення виконання зобовʼязань.  

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
Освіта: Національна юридична академія України 

імені Ярослава Мудрого, спеціальність «Правознав-
ство», 2005 рік. 

В 2013 році отримав Свідоцтво на право зайняття адвокатською діяльністю. 
З 2013 року займається індивідуальною адвокатською практикою. 

2018–2020 навчання в аспірантурі юридичного факультету Донецького на-
ціонального університету імені Василя Стуса (м. Вінниця). 

У 2021 році захистив дисертацію за темою «Правове забезпечення введення 
прав промислової власності в господарський оборот», спеціальність 12.00.04 – 
господарське право, господарсько-процесуальне право, Донецький національ-
ний університет імені Василя Стуса (м. Вінниця). 

На факультеті працює з 2021 року, викладає навчальну дисципліну «Право 
інтелектуальної власності». 

ОВЕРКОВСЬКИЙ  
КО С Т Я Н Т И Н  В ОЛ ОД И М И Р О В И Ч  

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ  
КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА  

І ПРОЦЕСУ,  
ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ 

«Успіх – це вміння крокувати від однієї невдачі 
до іншої, не втрачаючи ентузіазму» 

Вінстон Черчилль 
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Має 10 наукових публікацій, з яких 2 колективні монографії. 
Основні напрями наукових досліджень (інтересів): право інтелектуальної 

(промислової) власності, цивільне право, господарське право, корпоративне пра-
во, зобов’язальне право та забезпечення виконання зобов’язань, судові проце-
си, виконавче провадження та інше. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Освіта: Київський національний університет іме-

ні Тараса Шевченка, спеціальність «Правознавство», 
1995 рік. 

Працює суддею Вінницького апеляційного суду, 
секретар судової палати з розгляду цивільних справ, суддя-спікер. 

З 2018 року є старшим викладачем кафедри цивільного права і процесу 
юридичного факультету Донецького національного університету імені Василя 
Стуса. Викладає навчальну дисципліну «Цивільний процес», під час якої вико-
ристовує свій практичний досвід судді. Проводить модельні судові засідання 
для здобувачів, в тому числі на базі Вінницького апеляційного суду. 

У 2020 році захистила дисертацію за темою «Перехід частки учасника в ста-
тутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю та товариства з до-
датковою відповідальністю» за спеціальністю 081 «Право» у спеціалізованій вче-
ній раді Донецького національного університету імені Василя Стуса (м. Вінниця) 
та здобула ступінь доктора філософії, галузь знань Право, спеціальність Право. 

Є суддею Всеукраїнських дебатів з цивільного права і процесу «Майстер-
ність судової промови», Всеукраїнських судових дебатів з трудового права. 

Основні напрями наукових інтересів: корпоративне право, захист прав та 
законних інтересів, цивільне судочинство. 

ШЕМЕТА   
Т Е Т Я Н А  М И КОЛ А Ї В Н А  

 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ  
КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА  

І ПРОЦЕСУ, ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ  
В ГАЛУЗІ ПРАВА 

 
 

«Для мене не важливо, на чиєму боці сила;  
важливо те, на чиєму боці право» 

В. Гюго 
 



КАФЕДРА КОНСТИТУЦІЙНОГО, 

МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА 
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Освіта: Донецький державний університет за 
спеціальністю «Правознавство», 2000 рік. 

На факультеті працює з 2000 року, викладає на-
вчальні дисципліни «Міжнародне право», «Міжна-
родне та право Європейського союзу: теорія і прак-
тика застосування», «Міжнародний захист прав людини», «Практика Європей-
ського суду з прав людини». 

У 2008 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Правове регулю-
вання державних закупівель товарів, робіт та послуг Європейського Союзу 
(Зближення законодавства України з правом ЄС)» за спеціальністю 12.00.11 – 
міжнародне право, Спеціалізована вчена рада Д 26.867.01 в Інституті законо-
давства Верховної Ради України (м. Київ) 

У 2011 році отримала вчене звання доцента кафедри конституційного, між-
народного і кримінального права. 

Професійна діяльність: 
Стаж педагогічної роботи у вищих навчальних закладах ІІІ–IV рівня акре-

дитації – 22 роки, з них у Донецькому національному університеті імені Василя 
Стуса – 22 роки. 

У 2012–2014 рр. працювала Директором Центру дослідження проблем за-
конодавства та конституційної юстиції економіко-правового факультету.  

З 01.12.2013 по 30.05.2017 рр. – координатор проекту «European and Interna-
tional Law Master programme Development in Eastern Europe – InterEULawEast» 
544117-TEMPUS-1-2013-1-HR-TEMPUS-JPCR. 

Член Науково-консультативної ради Конституційного суду України, редко-
легії фахового наукового видання «Правничий часопис Донецького національ-
ного університету імені Василя Стуса». 

Т УРЧЕНКО   
ОЛ Ь ГА  Г Р И ГО Р І В Н А  

 

ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

 
 

«Твої думки стають твоїм життям»  
Марк Аврелій 
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Є науковим керівником НДДКР «Правові механізми забезпечення, охорони 
і захисту прав людини» (04.2022–03.2024, держ. реєстр. № 0122U002369). 

У 2021 році пройшла міжнародне стажування, організованому Університе-
том Суспільних Наук (UNS) (м. Лодзь, Польща), Фундацією Central European 
Academy Studies and Certifications (CEASC) (180 годин – 6 кредитів ЄКТС) 
«Міжнародні проєкти: написання, аплікування, управління та звітність» (Сер-
тифікат № 2021/11/1106 від 09.11.2021 р.). 

Відзначена Подякою ректора ДонНУ за внесок у роботу Центру довузівської 
підготовки абітурієнтів (2011 р.), Подякою міського голови м. Донецьк з наго-
ди 75-річчя ДонНУ (2012 р.), Подякою Донецької обласної державної адмініст-
рації (2012 р.), Подяка Вінницької обласної державної адміністрації та обласної 
Ради (2015 р.), Подякою Міністерства освіти і науки України (2017 р.), Грамо-
тою виконавчого комітету Вінницької міської ради (2018 р.), Грамотою Мініс-
терства освіти і науки України (2019 р.), Почесною грамотою Міністерства осві-
ти і науки України (2021 р.), Подякою Вінницької міської ради (2021 р.). Наго-
роджена нагрудним знаком «Відзнака Голови Конституційного Суду України». 

Ольга Григорівна є автором понад 90 публікацій навчально-методичного 
характеру, в т. ч. 42 навчальних посібника, з яких 2 навчальних посібники з 
грифом МОН України («Конституційне право України», у співавторстві), 2 під-
ручники – 1 з яких англійською мовою («Право Європейського Союзу», у спів-
авторстві); 73 наукові праці (45 – наукових статей у фахових виданнях, з них у 
виданнях, що включені до наукометричних баз Scopus, WoS, опубліковано 
3 статті, у міжнародних і закордонних виданнях 9 робіт, 2 – статті у збірках на-
укових статей; 28 – опублікованих тез доповідей на Всеукраїнських, міжнарод-
них науково-практичних конференціях). 

У 2010 р. опублікована монографія «Правовое регулирование информацион-
ной безопасности в Украине», у 2018 р. – у співавторстві колективна моногра-
фія «Правове забезпечення розвитку екологічного підприємництва («зеленої» 
економіки)», у 2019 р. – у співавторстві монографія «Актуальні проблеми за-
безпечення сталого розвитку держави і права: колективна монографія» (за ред. 
Р. Ф. Гринюка, А. Є. Краковської, О. Г. Турченко), у 2020 р. – розділ «Еколого-
економічний вимір безпеки» у закордонній колективній монографії «Modern 
researches: progress of the legislation of Ukraine and experience of the European 
Union: Collective monograph» (Riga: Izdevniecība «Baltija Publishing»). 

Основні напрями наукових досліджень (інтересів): міжнародне право, євро-
пейське право, право міжнародної безпеки, захист прав людини. 
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Освіта: Донецький державний університет, спе-

ціальність «Правознавство», 1986 рік. 
В університеті працює з 1986 року, на кафедрі викладає начальні дисциплі-

ни «Теорія і практика конституціоналізму», «Сучасні концепції конституціона-
лізму» для здобувачів СО «Магістр», «Доктор філософії». 

У 2001 році захистив кандидатську дисертацію за темою: «Правовий статус 
комунальних підприємств України» за спеціальністю 12.00.04 – господарське 
право; арбітражний процес (м. Донецьк). 

У 2007 році захистив докторську дисертацію за темою: «Теоретична модель 
правової держави і проблеми її реалізації в сучасних умовах» за спеціальністю 
12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 
учень (м. Харків). 

У 2002 році отримав вчене звання доцента. 
У 2008 році отримав вчене звання професора. 
Роман Гринюк був членом Робочої групи з питань судової реформи (2013–

2014 рр.), членом Конституційної Комісії при Президентові України (2015–
2018 рр.). Є членом колегії Вінницької обласної державної адміністрації; чле-
ном науково-консультативної ради Конституційного Суду України; членом ре-
дакційних колегій фахових наукових видань: «Вісник Донецького національно-
го університету», «Правничий часопис Донецького національного університету». 

Заслужений юрист України. 
Роман Федорович є членом спеціалізованої вченої ради для захисту доктор-

ських дисертацій Д 11.051.12 спеціальності 12.00.01 – теорія держави і права; 
історія політичних і правових учень; 12.00.04 – господарське право, господар-
сько-процесуальне право. 

ГРИНЮК   
Р О М А Н  Ф Е ДО Р О В И Ч  

 

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ  
КОНСТИТУЦІЙНОГО, МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, ДОКТОР 
ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР,  
ЗАСЛУЖЕНИЙ ЮРИСТ УКРАЇНИ 

«Corrige praeteritum, praesens rege,cerne futurum / 
Виправляй минуле, керуй теперішнім,  

передбачай майбутнє» 
(афоризм юристів Стародавнього Риму) 
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Має понад 100 наукових публікацій, серед яких 50 навчально-методичних 
праць, з них шість монографій, є співавтором підручника «Право міжнародних 
організацій», низки навчальних посібників з конституційного права України, 
комунального права України, конституційного право зарубіжних країн, право-
знавства. 

Основні напрями наукових досліджень (інтересів): теорія правової держави, 
проблеми сучасного конституціоналізму, конституційне і муніципальне право. 

Лауреат Премії імені Ярослава Мудрого в номінації «За видатні досягнення 
в науково-дослідницькій діяльності з проблем правознавства» (2011 р.). 

Почесний доктор Господарської академії ім. Д. А. Ценова (м. Свіштов, Бол-
гарія) (2012 р.). 

Почесне звання: «Заслужений юрист України» (Указ президента України 
№ 533/2016 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди 25-ї 
річниці підтвердження всеукраїнським референдумом акта проголошення не-
залежності України 1 грудня 1991 року»). 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Освіта: Київський університет права Національ-

ної академії наук України за спеціальністю «Право-
знавство (спеціалізація «Суд, прокуратура, адвока-
тура»), 2005 рік. 

У 2012 році захистив кандидатську дисертацію на тему: «Кримінально-пра-
вова охорона порядку виконання судових рішень» та отримав науковий сту-
пень кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право 
та кримінологія; кримінально-виконавче право. 

ГОЛОВЧУК  
В І ТА Л І Й  А Н АТОЛ І Й О В И Ч  

 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ  
КОНСТИТУЦІЙНОГО, МІЖНАРОДНОГО 

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК 

 
 «Досвід бере велику платню за навчання,  

але й навчає краще всіх вчителів» 
Томас Карлейль 
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Має значний досвід практичної роботи. З 2003 по 2009 роки проходив служ-
бу в органах державної виконавчої служби. У 2012 та 2013 роках працював в 
Апараті Верховної Ради України. З 2009 року займається адвокатською діяль-
ністю, а з 2016 року керуючий адвокатського бюро. Викладає у вищих навча-
льних закладах кримінально-правові та кримінально-процесуальні дисципліни 
з 2013 року. 

З 2022 року працює на юридичному факультеті Донецького національного 
університету імені Василя Стуса, викладає дисципліну «Кримінальне право 
(Теорія злочину, Теорія покарання)» для здобувачів СО «Бакалавр». 

Віталій Анатолійович має 29 наукових та навчально-методичних публікацій. 
Основні напрями наукових досліджень: вдосконалення ефективності систе-

ми правосуддя при переході до інформаційного суспільства, розвиток органів 
юстиції в України, запобігання злочинності. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Освіта: Донецький національний університет, 
спеціальність «Правознавство», 2009 рік. Донецький 
національний університет, спеціальність «Психоло-
гія», 2018 рік. 

На факультеті працює з 2009 року, на кафедрі викладає навчальні дисцип-
ліни «Конституційне право України», «Комунальне (муніципальне) право», 
«Державне (конституційне) право зарубіжних країн». 

У 2016 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Доктрина верхо-
венства Конституції України (за матеріалами практики Конституційного Суду 

ГУЦУЛЯК  
ОЛ Е Н А  І ГО Р І В Н А  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО І КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРАВА, КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК 

«Якщо ви не робите помилок, отже,  
ви вирішуєте занадто прості завдання.  

І це велика помилка» 
Френк Вільчек 
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України)» за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне пра-
во в Ужгородському національному університеті (м. Ужгород).  

Має 20 наукових публікацій, серед яких 2 проіндексовані у БД Scopus і Web 
of Science. 

У 2017 році нагороджена Почесною грамотою Департаменту освіти і науки 
Вінницької обласної державної адміністрації та Почесною грамотою Вінниць-
кої обласної державної адміністрації та обласної Ради. 

Основні напрями наукових інтересів: теорія держави і права, конституціо-
налізм, медичне право.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Освіта: Донецький національний університет 

за спеціальністю «Правознавство», 2003 рік. 
На факультеті працює з 2006 року, викладає 

навчальні дисципліни «Конституційне право. По-
рівняльне конституційне право», «Міжнародне приватне право», «Корпоратив-
не право», «Транспортне право» для здобувачів СО «Бакалавр», «Магістр». 

У 2007 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Правове регу-
лювання перевезення вантажів залізничним транспортом», спеціальність 
12.00.04 – господарське право, господарсько-процесуальне право.  

Дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на те-
му «Правове регулювання господарської діяльності в сфері транспорту: теоре-
тичні та прикладні проблеми» (спеціальність 12.00.04) захистила у 2021 році в 
Державній установі «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Ма-
мутова Національної академії наук України». 

У 2013 році отримала вчене звання доцента по кафедрі господарського права.  

ДЕРК АЧ   
Е Л Л А  М И Х А Й Л І В Н А  

 

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  
ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР 

 
 «Майбутнє – це не те, що настає,  

а те, що ми творимо»  
Леонард Світ 
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У 2022 році отримала вчене звання професора по кафедри конституційного, 
міжнародного і кримінального права. 

Елла Михайлівна є автором 86 наукових публікацій, серед яких 75 науково-
го та 11 навчально-методичного характеру. 

Бере участь у обговоренні проєктів законів, експертизі документів, підготов-
ці висновків до Конституційного Суду України. Є сертифікованим тренером-
фасилітатором, розробником англомовних дистанційних курсів з права ЄС. 

Виконує обов’язки координатора міжнародної діяльності на юридичному 
факультеті, бере участь у міжнародних конференціях та форумах з питань удос-
коналення вищої освіти, міжнародних проєктах, освітніх програмах з права ЄС, 
що реалізуються в Україні та за кордоном. 

Член редколегії вітчизняного фахового видання «Правничий часопис Доне-
цького національного університету імені Василя Стуса», а також іноземних на-
укових видань: «International Journal of Legal Studies» (Польща); «International 
Journal of New Economics and Social Sciences» (Польща); «International Journal 
of Economics Research and Business Management» (Індія). 

Член спецради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня докто-
ра юридичних наук Д 11.051.12 за спеціальністю 12.00.04 – господарське пра-
во; господарсько-процесуальне право в Донецькому національному універси-
теті імені Василя Стуса. 

Є експертом з акредитації освітніх програм Національного агентства із за-
безпечення якості вищої освіти (галузь знань 08 Право), член правління Вінни-
цького відділення ГО «Асоціація правників України», член Асоціації сприяння 
глобалізації освіти та науки «SPACETIME», Асоціації викладачів англійської 
мови TESOL, член Асоціації європейських студій України. 

Нагороджена почесною грамотою Вінницької обласної державної адмініст-
рації та обласної Ради (2017), грамотою Вінницької міської ради (2018). 

Основні напрями наукових досліджень (інтересів): міжнародне приватне 
право, міжнародне економічне право, приватне право ЄС, транспортне право, 
господарське право. 
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Освіта: Київський національний університет імені 

Тараса Шевченка, спеціальність «Історія», 2001 рік та 
спеціальність «Правознавство», 2012 рік. 

На факультеті працює з 2014 року. На кафедрі ви-
кладає навчальні дисципліни «Міжнародне право», «Міжнародне публічне 
право», «Сучасні правові вчення», «Міжнародний захист прав людини». 

У 2010 році захистив кандидатську дисертацію за темою «Еволюція право-
вого становища жінки в Україні (Х – перша половина ХVІІ ст.)» за спеціальні-
стю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 
учень у Київському національному університеті внутрішніх справ (м. Київ).  

У 2015 р. отримав вчене звання доцента кафедри економічних та гуманітар-
них дисциплін. 

Олексій Володимирович має досвід науково-педагогічної роботи у вищій 
школі понад 20 років. 

Пройшов стажування на базі Сьомого апеляційного адміністративного суду. 
Має понад 60 наукових публікацій, з них 2 монографії (колективні), навчаль-

ний посібник «Сучасні правові вчення» (у співавторстві), практикум «Госпо-
дарське право» (у співавторстві), понад 30 фахових статей, понад 20 опубліко-
ваних тез.  

Основні напрями наукових досліджень: історія українського права, пробле-
ми загальної теорії та історії держави і права, міжнародне право.  

 
  

МАРТИНЮК   
ОЛ Е КС І Й  В ОЛ ОД И М И Р О В И Ч  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО І КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРАВА, КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, 
ДОЦЕНТ 

 
 «Non rex est lex, sed lex est rex –  

Не цар – закон, а закон – цар» 
(Латинська сентенція) 
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Освіта: Запорізький юридичний інститут МВС 
України за спеціальністю «Правознавство», 2005 р. 

На факультеті працює з 2015 року, викладає на-
вчальні дисципліни «Кримінальне право (Особлива частина)», «Теорія і прак-
тика кримінально-правової кваліфікації та доказування» та «Кримінальне пра-
во європейських держав» для здобувачів СО «Бакалавр», «Магістр». 

У 2010 році захистив кандидатську дисертацію за темою «Кримінальна від-
повідальність за самовільне зайняття земельної ділянки та самовільне будівниц-
тво» за спеціальністю 12.00.08 – «Кримінальне право та кримінологія; кримі-
нально-виконавче право» в Київському національному університеті внутрішніх 
справ (м. Київ).  

У 2015 році отримав вчене звання доцента кафедри економічної безпеки. 
У 2020 році захистив докторську дисертацію за темою «Кримінальна відпо-

відальність за злочини у сфері земельних відносин», спеціальність 12.00.08 – 
«Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право» в Інститу-
ті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України (м. Київ). 

У 2021 році отримав вчене звання професора кафедри конституційного, між-
народного і кримінального права. 

Роман Олександрович має 200 наукових публікацій, серед яких 5 моногра-
фій, 4 навчальних та практичних посібники, 2 науково-практичних коментаря, 
9 публікацій у періодичних наукових виданнях, включених до наукометричних 
баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection. 

Є науковим керівником аспірантів за спеціальністю Право. Під керівницт-
вом Романа Олександровича захищено 2 доктора філософії у галузі права. 

Основні напрями наукових досліджень (інтересів): проблеми кримінальної 
відповідальності за кримінальні правопорушення проти довкілля; у сфері гос-

МОВЧАН   
Р О М А Н  ОЛ Е КС А Н Д Р О В И Ч  

 

ПРОФЕСОР КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, 

ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР 

«Будь-кого, нічого йому не пояснюючи,  
можна посадити у в'язницю років на десять,  

і десь в глибині душі він буде знати, за що»  
Дюрренматт Фрідріх 
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подарської діяльності; проти громадської безпеки; проти безпеки виробництва; 
проти основ національної безпеки України; проти власності; «службові» кримі-
нальні правопорушення. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Освіта: Донецький національний університет, 

спеціальність «Правознавство», 2008 р. 
На факультеті працює з 2004 року, на кафедрі з 2008 року, викладає навчаль-

ні дисципліни «Конституційне право», «Конституційне порівняльне право», 
«Теорія і практика конституціоналізму», «Муніципальне право», «Міграційне 
право» для здобувачів СО «Бакалавр», «Магістр». 

У 2013 році захистила кандидатську дисертацію у спеціалізованій вченій 
раді Маріупольського державного університету (м. Маріуполь) за спеціальністю 

12.00.02 – «Конституційне право; муніципальне право», тема дисертації «Кон-
ституційне право людини і громадянина на підприємницьку діяльність: проб-
леми теорії та практики».  

Вчене звання доцента присвоєно у 2015 році. 
З 2018 року по 2022 рік виконувала обов’язки заступника декана з соціаль-

ної та виховної роботи. 
У 2022 році вступила до докторантури Донецького національного універси-

тету імені Василя Стуса та працює над докторською дисертацією. 
Стаж науково-педагогічної роботи у вищій школі 15 років. 
Лілія Олександрівна має понад 90 публікацій наукового та навчально-мето-

дичного характеру. 

НІК ІТЕНКО  
Л І Л І Я  ОЛ Е КС А Н Д Р І В Н А  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

 
 «Бути людиною – означає завжди  

бути направленим на щось та на когось: 
віддаватися справі, якій людина себе присвятила;  

людям, яких вона любить» 
Франкл В. 

http://cpsy.ru/cit1096.htm
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Основні напрями наукових досліджень (інтересів): актуальні проблеми кон-
ституційного та муніципального права, теорія держави та права. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Освіта: Донецький інститут внутрішніх справ 

за спеціальністю «Правознавство», 1997 рік. 
У 2003 році захистив кандидатську дисертацію за темою «Злочинність у 

сфері віросповідання та боротьба з нею» за спеціальністю 12.00.08 – криміналь-
не право та кримінологія; кримінально-виконавче право.  

У 2006 році присвоєно вчене звання доцента по кафедрі кримінального права. 
Максим Валерійович має понад 50 наукових публікацій.  
Під його керівництвом захищено чотири дисертації на здобуття наукового 

ступеня кандидата юридичних наук.  
Підготував три навчальні посібники з грифом МОН України.  
Є членом президії Всеукраїнської асоціації кримінального права, головою 

Донецького осередку. 
Загальний педагогічний стаж роботи у вищих навчальних закладах складає 

понад 20 років. 
На факультеті працює з 2022 року, організовує надання студентами безо-

платних юридичних консультацій та навчально-практичні заходи. На кафедрі 
викладає дисципліни «Кримінальне право» та «Криміналістика». 

Основні напрями наукових досліджень: пенітенціарна кримінологія, вікти-
мологія, пробація та капеланство у протидії злочинності, релігійна профілакти-

ПА ЛІЙ  
М А КС И М  В А Л Е Р І Й О В И Ч  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ  

 
 «Тож усе, чого тільки бажаєте, 
 щоб чинили вам люди, 
те саме чиніть їм і ви. 

Бо в цьому Закон і Пророки» 
Лк 6:31; Мт 7:12. 
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ка злочинності, вплив християнства на злочинність, методика розслідування 
злочинів, вчинених на ґрунті релігійної ворожнечі. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Освіта: Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, 
спеціальність 081 «Право», 2018 рік. 

Працює на факультеті з 2019 року, виконує обов’язки завідувачки навчаль-
но-наукової лабораторії кафедри конституційного, міжнародного і криміналь-
ного права. 

Викладає навчальну дисципліну «Кримінальний процес» для здобувачів 
СО «Бакалавр», а також «Застосування процесуального права» для здобувачів 
ОС «Магістр». 

Анна Анатоліївна є заступницею відповідального секретаря приймальної 
комісії від юридичного факультету.  

З 2018 по 2022 рік навчалась в аспірантурі на кафедрі кримінального про-
цесу у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого.  

У 2023 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 
філософії за спеціальністю Право за темою: «Процесуальне становище суб’єк-
тів кримінального процесу, які здійснюють функцію сприяння кримінальному 
провадженню» у Національному юридичному університеті імені Ярослава Муд-
рого (м. Харків).  

Має досвід роботи на посаді помічника адвоката. У 2021 році отримала сві-
доцтво про право на заняття адвокатською діяльністю. 

СТРАШОК   
А Н Н А  А Н АТОЛ І Ї В Н А  

 

ЗАВІДУВАЧ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОЇ  
ЛАБОРАТОРІЇ КАФЕДРИ  

КОНСТИТУЦІЙНОГО, МІЖНАРОДНОГО  
І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ  
КОНСТИТУЦІЙНОГО, МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА,  
ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ В ГАЛУЗІ ПРАВА 

«Єдиною межею наших завтрашніх звершень  
стануть наші сьогоднішні сумніви»  

Франклін Д. Рузвельт 
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Є автором низки наукових публікацій, зокрема: «Забезпечення безпеки свід-
ка у кримінальному провадженні», «Історичний розвиток правового статусу 
суб’єктів, які здійснюють функцію сприяння кримінальному провадженню», 
«Процесуальний статус експерта у кримінальному провадженні», «Процесуаль-
не становище перекладача: особливості залучення та участі у кримінальному 
провадженні», «Поняття обізнаних осіб та форми їх залучення у кримінально-
му судочинстві України», «Щодо функції сприяння кримінальному проваджен-
ню та суб’єктів, які її здійснюють» тощо. 

Анна Анатоліївна бере активну участь у житті факультету; надає допомогу 
абітурієнтам під час проведення вступної кампанії, здійснює їх консультування 
щодо проблемних питань вступу; допомагає здобувачам з підготовкою науко-
вих статей, тез доповідей для участі у наукових конференціях, здійснює підго-
товку здобувачів до участі у конкурсах, зокрема «Всеукраїнський антикоруп-
ційний муткорт 2.0» (2022 рік). 

Основні напрями наукових досліджень: кримінальне процесуальне право. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Освіта: Донецький державний університет за 
спеціальністю «Правознавство», 1987 рік. 

На факультеті працює з серпня 1995 року, де 
викладає навчальні дисципліни «Конституційне 
право України», «Муніципальне право», «Конституційний процес», «Виборче 
право». 

У 2002 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Організаційно-
правові гарантії місцевого самоврядування» за спеціальністю 12.00.02 «Конс-
титуційне право; муніципальне право» у спеціалізованій вченій раді Національ-
ної юридичної академії імені Ярослава Мудрого (м. Харків). 

ЩЕБЕТ УН  
І Р И Н А  С Т Е П А Н І В Н А  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО 
І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, КАНДИДАТ 

ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 
 

«Для вченої й освіченої людини жити –  
значить мислити» 

Цицерон 
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У 2005 році отримала вчене звання доцента по кафедрі конституційного і 
міжнародного права. 

Має досвід роботи у виконавчому комітеті міської ради, районній держав-
ній адміністрації, акціонерному товаристві, працювала помічником прокурора 
в м. Ясинувата, а потім заступником прокурора транспортної прокуратури До-
нецької області. 

Є членом вченої ради юридичного факультету, членом редколегії наукового 
журналу «Правничий часопис Донецького національного університету імені 
Василя Стуса». 

Ірина Степанівна здійснює наукове керівництво аспірантів за спеціальністю 
«Право».  

Має понад 120 наукових публікацій, серед яких особиста монографія «Ор-
ганізаційно-правові гарантії місцевого самоврядування» (2002 р.), колективні 
монографії: «Правове забезпечення розвитку екологічного підприємництва («зе-
леної економіки»)» (2018 р.). Брала участь у підготовці підручнику «Міжна-
родне право» (2013 р.), навчальних посібників «Комунальне право України» 
(2012 р.), «Конституційне право України» (2014 р.), є автором навчальних по-
сібників «Основи конституційного процесуального права» (2013 р.), «Пробле-
ми конституційного процесу» (2014 р.), «Медіація як альтернативний спосіб 
вирішення конфліктів» (2021 р.), «Медіація в юридичній практиці» (2021 р.), 
«Виборче право» (2022 р.), співавтором навчально-методичного посібнику з 
вибіркових дисциплін циклу професійної та практичної підготовки студентів 
СО «Магістр» освітньої програми «081 Право» міжнародно-правового і консти-
туційно-правового напряму (2018 р.), Конституційне право України (загальна 
частина) (2020 р.), «Муніципальне право» (2021 р.), «Конституційне право 
України (особлива частина)» (2021 р.).  

У 2013 році входила до складу робочої групи з розробки проєкту Закону 
«Про статус міста» на базі Інституту науково-правових досліджень Національ-
ної академії правових наук України; розробки концепції екологічного підприєм-
ництва (2017–2018 рр.).  

У 1995 році пройшла стажування в Інституті конституціоналізму в Будапеш-
ті, Угорщина; у 2015 році – у Вільнюському університеті, Литва; у 2021 році – 
Державній установі «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Ма-
мутова Національної Академії наук України (м. Київ). 

Нагороджена відзнакою Конституційного Суду України (2018 року та 
2021 року), Міністерством освіти і науки їй присвоєно звання «Відмінник осві-
ти» (2017 рік).  

Основні напрями наукових досліджень: конституційне право, у т. ч. парла-
ментське і виборче право; муніципальне право.  
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Освіта: Харківський юридичний інститут іме-
ні Ф. Е. Дзержинського за спеціальністю «Право-
знавство», 1987 рік. 

На факультеті працює з 1991 року, на кафедрі 
викладає навчальні дисципліни «Судові і правоохоронні органи», «Правознав-
ство», «Міжнародне співробітництво у протидії злочинності». 

У 2009 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Правове регу-
лювання господарських відносин за участю відокремлених підрозділів підпри-
ємств» за спеціальністю 12.00.04 – господарське право, господарсько-процесу-
альне право в Інституті економіко-правових досліджень Національної академії 
наук України. 

У 2012 році отримала вчене звання доцента по кафедрі конституційного, 
міжнародного і кримінального права. 

Під час роботи в університеті брала участь в роботі Центру довузівської 
підготовки, Юридичної клініки «Практичне право», Центрі дослідження проб-
лем законодавства і конституційної юстиції.  

Ірина Анатоліївна долучається до підготовки наукових висновків на запити 
суддів Конституційного Суду України.  

Є учасником міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конферен-
цій, круглих столів, семінарів, конкурсів, тренінгів. Здійснює керівництво на-
уковою роботою студентів. 

Має понад 120 робіт, серед яких наукові публікації, навчальні посібники 
(два з яких з грифом Міністерства освіти і науки України – «Конституційне пра-
во України», «Практичне право»); монографії у співавторстві, навчально-мето-
дичні матеріали та ін.  

Пройшла стажування в Україні і за кордоном (Угорщина (м. Будапешт), 
Польща (м. Варшава), Словаччина (м. Кошице)), курси підвищення кваліфіка-

ЩЕРБАК   
І Р И Н А  А Н АТОЛ І Ї В Н А  

 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, 
МІЖНАРОДНОГО І КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРАВА, КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, 
ДОЦЕНТ 

«Знання законів полягає не в тому,  
щоб пам’ятати їх слова, а в тому,  

щоб осягати їх сенс»  
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ції «Угода про асоціацію між Україною і Європейським Союзом: право, еконо-
міка, суспільство» в рамках проекту «European and International Law Master 
programme Development in Eastern Europe – InterEULawEast» 544117-TEMPUS-
1-2013-1-HR-TEMPUS-JPCR, в Міністерстві освіти і науки України за спільною 
програмою з Міжнародною громадською організацією «Універсальна екзаме-
наційна мережа», Інституті економіко-правових досліджень імені В .К. Маму-
това Національної академії наук України в рамках виконання науково-дослід-
ної роботи «Модернізація системи екологічної безпеки міста: економіко-право-
вий вимір», а також в судових органах України.  

Нагороджена подяками і почесними грамотами Донецького національного 
університету імені Василя Стуса, Департаментом освіти і науки Вінницької об-
ласної адміністрації та ін. 

Основні напрями наукових інтересів: кримінальне процесуальне право; ор-
ганізація діяльності судових та правоохоронних органів; господарське право. 

 



КАФЕДРА  
ГОСПОДАРСЬКОГО  

ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО 
ПРАВА 
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Освіта: Донецький національний університет за 

спеціальністю «Правознавство», 2002 рік; закінчила 
аспірантуру в Донецькому національному універси-
теті, 2007 рік. 

На юридичному факультеті працює з 2005 року, 
спочатку на кафедрі господарського права, а з 2021 року – на кафедрі госпо-
дарського та адміністративного права юридичного факультету, виконуючи обо-
в’язки її завідувача.  

У 2008 році в Інституті економіко-правових досліджень НАН України 
(м. Донецьк) захистила кандидатську дисертацію на тему «Правове регулюван-
ня господарської діяльності по реалізації арештованого майна» за спеціальні-
стю 12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право.  

У 2021 році в Державній установі «Інститут економіко-правових досліджень 
імені В. К. Мамутова НАН України» (м. Київ) захистила докторську дисерта-
цію на тему «Господарсько-правове забезпечення аграрного ринку» за спеціаль-
ністю 12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право. 

Вчене звання доцента за кафедрою господарського права отримала у 
2011 році. 

Юлія Миколаївна є співавтором колективної монографії «Актуальні пробле-
ми забезпечення сталого розвитку держави і права» (2019 р.), співавтор тома 15 
«Господарське право» Великої української юридичної енциклопедії (2019), ав-
тор одноосібної монографії «Концептуальні засади господарсько-правового за-
безпечення аграрного ринку» (2022 р.); співавтор навчального посібника «Гос-
подарське право: практикум» (2018 р.); співавтор п’яти наукових статей, опуб-
лікованих у періодичних виданнях, які включено до наукометричних баз Scopus 
та Web of Science; автор понад 50 наукових статей, опублікованих у виданнях, 
включених до переліку фахових видань України та виданнях зарубіжних країн; 
автор понад 25 тез доповідей до міжнародних і всеукраїнських науково-прак-

ПАВЛЮЧЕНКО   
ЮЛ І Я  М И КОЛ А Ї В Н А  

 

ВИКОНУВАЧ ОБОВ’ЯЗКІВ ЗАВІДУВАЧА  
КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  

ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА,  
ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

 «З усіх утрат втрата часу найтяжча»  
Григорій Сковорода 
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тичних конференцій, круглих столів, інших науково-практичних заходів; брала 
участь з виступами у понад 20 науково-практичних конференціях. 

Під її керівництвом захищено дві кандидатські дисертації за спеціальністю 
12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право та одна дисер-
тація на здобуття ступеня доктора філософії з права. На теперішній час є науко-
вим керівником двох здобувачів освітньо-наукового ступеня.  

Є вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 11.051.12 в Донецькому 
національному університеті імені Василя Стуса; залучається до складу разових 
спеціалізованих вчених рад в Донецькому національному університеті імені 
Василя Стуса;  

Член редколегії наукового фахового журналу «Правничий часопис Доне-
цького національного університету імені Василя Стуса». 

За час роботи на факультеті брала участь у розробці науково-дослідних тем 
«Розвиток правової системи України: стан та перспективи», «Правове забезпе-
чення соціально-економічного розвитку: стан та перспективи». На теперішній 
час виконує функції керівника науково-дослідної теми «Господарсько-правове 
та адміністративно-правове забезпечення сталого розвитку».  

Викладає дисципліни: «Аграрне право», «Господарське процесуальне пра-
во», «Загальні проблеми господарського права», «Проблеми господарсько-пра-
вової відповідальності», бере участь у викладанні дисциплін «Правові засади 
організації суб’єкта малого підприємництва» та «Правові засади здійснення 
діяльності суб’єктом малого підприємництва» в складі сертифікатної освітньої 
програми «Правова організація малого бізнесу» для здобувачів СО «Бакалавр». 

За останні 5 років пройшла підвищення кваліфікації, організоване Універси-
тетом Collegium Civitas (Варшава, Польща) в рамках теми: «Internationalization 
of Higher Education. Organization of educational process and innovative teaching 
methods in higher education institutions in Poland» (2020 р.), результатом якого 
стала підготовка проєкту щодо провадження елементів інтернаціоналізації осві-
ти в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса.  

Пройшла підвищення кваліфікації в рамках теми «Інструменти стратегічно-
го управління в менеджменті ЗВО» (2021 р.), організованому Донецьким націо-
нальним університетом імені Василя Стуса.  

Брала участь у підвищенні кваліфікації, організованому Академією цифро-
вого розвитку за темою: «Google Digital Tools for Education / Цифрові інстру-
менти Google для освіти» (2022–2023 рр.) з подальшим впровадженням окре-
мих цифрових інструментів Google для освіти при викладанні дисциплін. 

Юлія Миколаївна є членом Міжнародної громадської організації «Міжна-
родна асоціація господарського права» та співзасновником громадської органі-
зації «Європейський альянс великих можливостей».  
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Бере участь у підготовці наукових висновків на запити Конституційного 
Суду України, Верховного Суду, висновків як експерта з питань права на запи-
ти суб’єктів господарювання. Також брала участь в якості члена авторського 
колективу щодо підготовки пропозицій до проєкту Закону України «Про дер-
жавну політику перехідного періоду» (реєстр. № 5844). 

За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку ви-
сококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність має 
подяку від Міністерства освіти і науки України, нагороджена грамотою Мініс-
терства освіти і науки України, грамотою Вінницького апеляційного адміністра-
тивного суду, відзначена подяками і грамотами від Донецького національного 
університету імені Василя Стуса. 

Сфера наукових інтересів: господарське право, аграрне право, зокрема проб-
леми правового регулювання аграрного ринку, проблеми правового забезпе-
чення сталого розвитку та державної підтримки суб’єктів господарювання.  

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Освіта: Донецький національний університет за 

спеціальністю «Правознавство», 2004 р. Закінчила 
аспірантуру в Донецькому національному універси-
теті. 

На юридичному факультеті працює з 2007 року, спочатку на кафедрі госпо-
дарського права, а з 2021 року – на кафедрі господарського та адміністративно-
го права юридичного факультету. 

У 2012 році в Інституті економіко-правових досліджень НАН України 
(м. Донецьк) захистила кандидатську дисертацію за темою «Правове регулю-
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КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК,  

ДОЦЕНТ 
 

 «Мислячий розум не почувається щасливим,  
поки йому не вдається зв’язати  

воєдино розрізнені факти, які він спостерігає»  
Д. Хевеші 
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вання господарської діяльності у сфері телекомунікацій» за спеціальністю 
12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право. 

Вчене звання доцента отримала у 2016 році за кафедрою господарського 
права. 

Катерина Олександрівна є співавтором навчального посібника «Господар-
ське право: практикум» (2018 р.); співавтор 5 наукових статей, опублікованих у 
періодичних виданнях, які включено до наукометричних баз Scopus та Web of 
Science; автор понад 20 наукових статей, опублікованих у виданнях, включених 
до переліку фахових видань України, та понад 40 тез доповідей до міжнародних 
і всеукраїнських науково-практичних конференцій, круглих столів, інших науко-
во-практичних заходів, брала участь з виступами у 40 науково-практичних кон-
ференціях; автор / співавтор 10 інших публікацій (не профільних). 

Бере участь у розробці науково-дослідних темах: «Розвиток правової систе-
ми України: стан та перспективи», «Правове забезпечення соціально-економіч-
ного розвитку: стан та перспективи». На теперішній час виконує функції відпо-
відального виконавця науково-дослідної теми «Господарсько-правове та адмі-
ністративно-правове забезпечення сталого розвитку». 

Викладає загальнообов’язкові і вибіркові дисципліни: «Господарське пра-
во», «Договірне право», «ІТ-право», «Юридичні способи вирішення конфліктів 
в сфері господарювання». 

За останні 5 років пройшла підвищення кваліфікації, організоване Донецьким 
національним університетом імені Василя Стуса в рамках теми: «Майстерня 
«Teaching Art» (2020 р.), результатом якого стала участь в розробці і викладанні 
сертифікатної освітньої програми «Стратегічні комунікації в професійній діяль-
ності». Також в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса 
пройшла підвищення кваліфікації в рамках теми: «Розробка навчальних курсів 
з використанням технологій та засобів дистанційного навчання» (2020 р.), ре-
зультатом якого стали розробка курсів «Господарське право (загальна части-
на)», «Господарське право (особлива частина)» на платформі Moodle.  

Брала участь у стажуванні New Justice Program of USAID за темою: «Streng-
thening Law Schоols’ Teaching During Quarantine» (2020 р.) та у підвищенні ква-
ліфікації, організованому Академією цифрового розвитку за темою: «Google 
Digital Tools for Education / Цифрові інструменти Google для освіти» (2022). 

Катерина Олександрівна є супервайзером в Юридичній клініці Донецького 
національного університету імені Василя Стуса, членом Міжнародної громад-
ської організації «Міжнародна асоціація господарського права» та співзаснов-
ником громадської організації «Європейський альянс великих можливостей». 

Брала участь у підготовці експертного висновку на запит Конституційного 
Суду України щодо відповідності Конституції України (конституційності) ок-
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ремих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо удосконалення механізмів регулювання банківської діяль-
ності (2020 р.); розроблені пропозицій Донецького національного університету 
імені Василя Стуса щодо проєкту Закону України «Про державну політику пе-
рехідного періоду» (2021 р.); фаховому експертному опитуванні в рамках науко-
вого проєкту «Cтановлення нової якості трудового життя під впливом цифрових 
трансформацій» в межах цільової програми наукових досліджень НАН України 
«Становлення нової якості життя» (розпорядження Президії НАН України від 
09.06.2021 № 301) тощо. 

Катерина Олександрівна відзначена почесною грамотою Департаменту осві-
ти Вінницької обласної державної адміністрації за сумлінну, творчу працю, осо-
бистий внесок у підготовку кваліфікованих фахівців у галузі юридичних наук, 
законодавства і практики його застосування (2018 р.); подякою від Голови Він-
ницької обласної державної адміністрації та Голови Вінницької обласної ради 
(2019 р.) 

Напрями наукових інтересів: господарське право, правові засади діджиталі-
зації суспільних відносин, теоретико-прикладні проблеми права.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Освіта: Донецький інститут внутрішніх справ 

при Донецькому національному університеті, спе-
ціальність «Правознавство». 1999 рік. 

На факультеті працює з 2002 року на кафедрі 
цивільного права і процесу. Сьогодні на кафедрі 
господарського та адміністративного права викладає навчальні дисципліни «Фі-
нансове право», «Податкове право», «Банківське право», «Фінансове право» та 
«Податкове право України та ЄС» для здобувачів СО «Бакалавр» і «Магістр». 
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У 2002 році захистила дисертацію за темою «Правове регулювання оподат-
кування фізичних осіб» за спеціальністю 12.00.07 – теорія управління; адмініст-
ративне право і процес; фінансове право; інформаційне право у Національній 
юридичній академії України імені Ярослава Мудрого (м. Харків). 

У 2007 році присвоєне вчене звання доцента кафедри цивільного права та 
процесу. 

Юлія Олександрівна є автором 90 наукових та навчально-методичних праць. 
За останні роки взяла участь у підготовці двох колективних монографій: «Ак-
туальні проблеми адміністративного і фінансового права», «Процес модерніза-
ції системи державного управління: конституційний, адміністративний та фі-
нансовий аспекти». Є автором навчального посібника «Фінансове право»; спів-
автором навчальних посібників «Податкове право», «Митне право», «Банківське 
право».  

Є науковим керівником аспірантів за спеціальністю Право. Під її керівниц-
твом захищено 3 кандидата юридичних наук (доктора філософії). 

Систематично виступає опонентом дисертацій за спеціальністю 12.00.07 – 
теорія управління; адміністративне право і процес; фінансове право; інформа-
ційне право. 

Юлія Олександрівна є членом міжнародної організації «Асоціація фінансо-
вого права». 

Нагороджена подякою і грамотою ректора Донецького національного уні-
верситету імені Василя Стуса. 

Основні напрями наукових досліджень: актуальні питання фінансового пра-
ва, адміністрування податків та зборів, правове регулювання податкового конт-
ролю. 
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Освіта: Донецький держаний університет, спеціаль-
ність «Правознавство», 1999 рік; Дніпропетровський 
національний університет, спеціальність «Державна 
служба» професійна кваліфікація магістр у галузі дер-
жавного управління, 2003 рік; Донецький національ-
ний університет імені Василя Стуса, спеціальність «Міжнародні економічні 
відносини», 2018 рік. 

На факультеті працює з серпня 2002 р. на посадах старшого викладача, до-
цента, в. о. завідувача кафедри, з 2016 по 2021 роки – завідувача кафедри, з трав-
ня 2021 року – доцента кафедри господарського та адміністративного права. 
Працювала директором Центра довузівської підготовки економіко-правового 
факультету ДонНУ (2008–2013 рр.) та заступником директора Центру безпере-
рвної освіти ДонНУ (2013–2014 рр.), заступником відповідального секретаря 
приймальної комісії ДонНУ (2014 р.) тощо. 

У 2013 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Еволюція соці-
альної функції сучасної держави: теоретико-правовий аспект» за спеціальністю 
12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень 
у Відкритому міжнародному університеті розвитку людини «Україна» (м. Київ). 

У 2015 році отримала вчене звання доцента кафедри теорії та історії держа-
ви і права та адміністративного права. 

Має понад 140 опублікованих самостійно або у співавторстві праць, з яких: 
57 наукових праць (серед них 3 колективні монографії «Правове забезпечення 
розвитку екологічного підприємництва («зеленої» економіки)» (2018 р.), «Ак-
туальні проблеми забезпечення сталого розвитку держави і права» (2019 р.) та 
«Modern researches: progress of the legislation of Ukraine and experience of the 
European Union» (2020 р.); 2 наукових статті у Scopus та 22 наукових статті у 
наукових фахових виданнях України, 30 тез доповідей на конференціях тощо); 
5 навчальних посібників (один з яких у співавторстві англійською мовою – Law 
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of the European Union); 80 навчально-методичних праць (серед них навчально-
методичні матеріали, одні з яких англійською мовою (Manual on individual 
learning methods and individual studies, practical learning), два довідника, збірник 
тестових завдань тощо. 

Анжеліка Євгеніївна була членом редакційної колегії наукового журналу 
«Правничий часопис Донецького університету» (Україна) з 2017 по 2019 рр. та 
Economic and law paradigm of modern society (Словаччина) з 2017 по 2020 рр. 

Брала участь у розробці науково-дослідних тем «Концепція правового за-
безпечення розвитку екологічного підприємництва («зеленої» економіки)», 
2016–2017 рр.; «Правове забезпечення соціально-економічного розвитку: стан 
та перспективи», 2017–2021 рр.; є виконавцем теми «Господарсько-правове та 
адміністративно-правове забезпечення сталого розвитку», 2022–2024 рр. 

За заключні п’ять років працювала на різних кафедрах університету, викла-
даючи дисципліни «Адміністративне право», «Адміністративне судочинство», 
«Адміністративна відповідальність», «Теорія права та держави», «Адміністра-
тивні процедури: теорія і практика застосування», «Публічна служба в Україні 
та ЄС», «Правові сім’ї Європи», «Організація діяльності Служби судової охо-
рони», «Правове забезпечення державного управління», «Адміністративне пра-
во: теорія і практика застосування» та ін. 

Анжеліка Євгенівна постійно підвищує свій професійний рівень, в тому чис-
лі шляхом наукового стажування за кордоном («Miedzynarodowe projekty: przy-
gotowanie, wnioskowanie, zarzadzanie oraz sprawozdawczosc», 2021 р. в режимі 
онлайн на базі Університету Суспільних Наук (UNS) м. Лодзь, Республіка Поль-
ща у співпраці з Фундацією Central European Academy Studies and Certifications 
(CEASC), ІWGD, UCR), підвищення кваліфікації в Україні (курси підвищення 
кваліфікації / стажування «Європейський досвід у реалізації політики сфери куль-
тури, освіти, охорони здоров’я: сучасний стан і перспективи розвитку», 2019 р. 
на базі Міністерства освіти і науки України та Міністерства культури України; 
«Розробка навчальних курсів з використанням технологій та засобів дистанцій-
ного навчання», 2020 р. на базі Донецького національного університету імені 
Василя Стуса; «Державним службовцям про державну службу», 2021 р. на плат-
формі Prometheus; «Інновації в забезпеченні якості викладання навчальних дис-
циплін адміністративно-правового блоку та здійснення галузевий фахових на-
укових досліджень у ЗВО в умовах воєнного стану», 2022 р. на базі Запорізько-
го національного університету у співпраці з Центром українсько-європейського 
наукового співробітництва; «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в 
закладах освіти», 2023 р. на базі ГО «Прометеус» у співпраці з Міністерством 
освіти і науки України та Міжнародним Фондом Відродження). 
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Була членом організаційного комітету Всеукраїнської науково-практичної 
інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Весняні юри-
дичні читання» (2016–2022 рр.), Всеукраїнської науково-практичної інтернет-
конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Осінні юридичні чи-
тання» (2016–2022 рр.). 

Член галузевої конкурсної комісії І туру Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт з теорії та історії держави і права; історії політичних і 
правових учень; філософії права (2017–2021 рр.). Член журі І етапу олімпіади 
зі спеціальності 081 «Право (2019–2022 рр.). Член галузевих конкурсних комі-
сій ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право», 
«Право» та «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 
учень; філософія права» (2020–2021 рр.). Член журі ІІІ етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з правознавства (2019–2022 рр.). Член оргкомітету / член 
журі обласного правничого конкурсу «Я знаю свої права» (2020–2023 рр.). 

Засновник та керівник проблемних груп «Юридична клініка практичного 
права «Street Law»» (з 2018 по 2022 рік) та «Адміністративне право і процес» 
(з 2021 р. по теперішній час).  

Член Асоціації правників України (з 2019 р. по теперішній час) та співпра-
ця з ГО «Асоціація соціального розвитку через ПРАВО» (з 2021 р. по теперіш-
ній час). 

Член Вченої ради Донецького національного університету імені Василя 
Стуса (2017–2022 рр.). 

Співпраця з 7ААС, в результаті підписано Меморандум між Сьомим апеля-
ційним адміністративним судом та Донецьким національним університетом 
імені Василя Стуса та відкрито на базі 7ААС простір «Legal space» – для фор-
мування грамотних та прогресивних юристів, а також локальну кафедру адмі-
ністративного права – для проведення занять на базі 7ААС, проходження прак-
тики, надання бази для наукових робіт, організації модельних судових засідань 
тощо (2017 р. по теперішній час). 

Анжеліка Євгеніївна є автором (співавтором) проектів концепцій та законо-
давчих актів, в тому числі Концепції правового забезпечення розвитку екологіч-
ного підприємництва («зеленої» економіки) та проекту Закону України «Про 
екологічне підприємництво („зелену» економіку”)». 

Також вона член групи, яка провела експертизу та надала пропозиції до 
проєкту Закону України «Про державну політику перехідного періоду» (2020–
2021 рр.). 

Здійснювала наукове консультування на запити Конституційного суду Украї-
ни (2019–2021 рр.).  
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Є експертом в Експертній раді МОН України з експертизи проєктів науко-
вих досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що пода-
ються для участі у конкурсах, які проводитиме МОН України (2022–2023 рр.). 

Нагороджена нагрудним знаком «Відзнака Конституційного Суду України» 
(2021 р.), Подяка Міністерства освіти і науки України (2017 р.), подяки та гра-
моти обласних державних адміністрацій та місцевих рад (2013, 2015 рр.), подя-
ки та грамоти ректора університету (2019–2021 рр.).  

Сфера наукових інтересів: публічна / державна служба, публічна влада, пуб-
лічне адміністрування в Україні та країнах-членах ЄС; адміністративне право 
та адміністративний процес / судочинство; адміністративні процедури; адмініст-
ративне деліктне право та адміністративна відповідальність; службове право; 
адміністративні послуги, їх цифровізація та якість надання; цифрова трансфор-
мація та державне управління; юридична освіта та її реформування; правова, 
соціальна держава, функції соціальної держави тощо. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Освіта: Донецький національний університет, 

спеціальність «Правознавство», 2005 рік. 
З 2010 року працює на кафедрі господарського 

права та викладає «Екологічне право» і «Земельне право». 
У 2015 році захистила дисертацію на тему «Правовий статус підприємств з 

іноземними інвестиціями» за спеціальністю 12.00.04 – господарське право, гос-
подарсько-процесуальне право. 

У 2021 році отримала звання доцента за кафедрою господарського права. 

ЛИПНИЦЬКА  
Є В Г Е Н І Я  ОЛ Е КС А Н Д Р І В Н А  

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА, 

КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Три шляхи ведуть до знання:  
шлях роздумів – це шлях найблагородніший,  

шлях наслідування – це шлях найлегший  
і шлях досвіду – це шлях найгіркіший»  

Конфуцій 
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Має досвід роботи на посаді юриста відділу економіко-правових проблем 
попередження економічних правопорушень Інституту економіко-правових до-
сліджень НАН України.  

З 2017 до 2019 року була відповідальною від юридичного факультету по ро-
боті приймальної комісії, а з 2019 до 2020 роках виконувала обов’язки заступ-
ника відповідального секретаря Приймальної комісії університету. 

З 2019 до 2021 року виконувала обов’язки завідувача кафедри господар-
ського права. 

Євгенія Олександрівна постійно удосконалює свою педагогічну майстерність 
та професійну кваліфікацію в рамках: підвищення кваліфікації науково-педаго-
гічних та педагогічних працівників «Майстерня «Teaching Art»; науково-педа-
гогічне стажування в Європейському університеті Віадріна у Франкфурті-на-
Одері (ФРН) «Сучасні підходи до організації навчального процесу для здобу-
вачів юридичної освіти»; підвищення кваліфікації «Розробка навчальних курсів 
з використанням технологій та засобів дистанційного навчання», «Цифрові інст-
рументи Google для освіти» та інших. 

Бере активну участь у науково-дослідній роботі. Є автором більше 40 науко-
вих праць, серед яких наукові статті у фахових українських та зарубіжних ви-
даннях та виданнях, які включені до наукометричних баз даних Scopus та Web of 
Science, тези доповідей на науково-практичних конференціях, круглих столах.  

Євгенією Олександрівною підготовлено декілька наукових висновків для 
Конституційного Суду України та Верховного Суду. 

Здійснює керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти, зокрема, 
з підготовки та опублікування тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних 
науково-практичних конференціях, наукових статей з фаху.  

Під її керівництвом було підготовлено переможців різних рівнів змагань, 
олімпіад, конкурсів, зокрема, Всеукраїнського турніру з класичних судових де-
батів із земельного права, Всеукраїнської студентської олімпіади з права, Все-
українського конкурсу студентських наукових робіт.  

Є автором 20 навчально-методичних матеріалів, брала участь у підготовці 
практикуму з господарського права. 

З 2018 року Липницька Є. О. працює в юридичній клініці та здійснює керів-
ництво напрямом земельного права, в рамках якого допомагає здобувачам на-
бувати практичні навички правничої роботи, займатись правопросвітницькою 
діяльністю. 

Основні напрями наукових досліджень (інтересів): природоохоронне та 
природоресурсне право, земельне право. 
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Освіта: Одеська національна юридична акаде-
мія, спеціальність «Правознавство», 2007 рік, «Інс-
титут підготовки професійних суддів», спеціальність 
«Правознавство», 2009 рік.  

На факультеті працює з 2016 року. На кафедрі викладає навчальні дисцип-
ліни «Господарське процесуальне право», «Захист прав в судовому процесі» 
для здобувачів вищої освіти СО «Бакалавр». В процесі викладання активно ви-
користовує свій практичній досвід на посаді судді Господарського суду Вінни-
цької області. 

В 2015 році захистив кандидатську дисертацію за темою «Інституційний 
механізм протидії криміналізації економіки: Кримінологічне дослідження» за 
спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримінально-ви-
конавче право в Одеській національній юридичній академії (м. Одеса). 

Має досвід роботи помічника прокурора, старшого помічника прокурора 
Шевченківського району м. Києва; прокурора відділу прокуратури міста Києва. 

Сьогодні Ігор Володимирович – суддя Господарського суду Вінницької об-
ласті з 2012 року, займається науково-дослідною роботою, бере активну участь 
в організації і проведенні Всеукраїнських змагань з господарського права та 
процесу імені С. З. Михайліна, читає лекції та семінари в державних установах 
щодо застосування норм процесуального та земельного законодавства.  

Він є автором 16 наукових публікацій, присвячених різним тематикам. 
Співавтор навчально-методичних матеріалів з дисципліни «Господарсько-

правові засоби попередження тінізації економіки». 
Основні напрями наукових досліджень: господарське право, господарське 

процесуальне право, судовий захист.  
 
 

МАСЛІЙ   
І ГО Р  В ОЛ ОД И М И Р О В И Ч  

 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ  
КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  

ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА, 
КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК  

 
 «Не ускладнювати просте,  

не спрощувати складне»  
Артур Блох, «Закон Мерфи» 
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Освіта: Київський національний університет 
імені Тараса Шевченка, спеціальність «Правознав-
ство», 2012 рік. 

На факультеті працює з 2016 року. На кафедрі 
господарського та адміністративного права викладає навчальні дисципліни 
«Адміністративне судочинство», активно використовуючи свій великий прак-
тичний досвід. 

У 2016 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Принципи глас-
ності і відкритості в адміністративному судочинстві України: теорія, досвід реа-
лізації та адаптації до європейських стандартів» за спеціальністю 12.00.07 – 
адміністративне право і процес, фінансове право, інформаційне право у Запорі-
зькому національному університеті (м. Запоріжжя). 

У 2021 році захистила докторську дисертацію за темою «Теоретико-приклад-
ні аспекти застосування адміністративних актів» за спеціальністю 12.00.07 – 
адміністративне право і процес, фінансове право, інформаційне право у Запорі-
зькому національному університеті (м. Запоріжжя). 

У 2022 році отримала вчене звання доцента за кафедрою господарського та 
адміністративного права. 

Сьогодні Олена Анатоліївна – директор Вінницького навчального центру 
Національної школи суддів України. 

Має понад 80 наукових публікацій. 
Основні напрями наукових досліджень: адміністративне право, адміністра-

тивний процес, принципи адміністративного судочинства, право громадян на 
звернення, право на доступ до публічної інформації, комунікація громадян з 
суб’єктами владних повноважень, правове регулювання діяльності суб’єктів 
публічної адміністрації, практика Європейського суду з прав людини.  

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО ТА 
АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА,  

ДОКТОР ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Розуміння права розвиває усвідомлення обов’язку.  
Загальний закон – це свобода, яка закінчується там,  

де починається свобода іншого»  
В. Гюго 

 

МІЛІЄНКО   
ОЛ Е Н А  А Н АТОЛ І Ї В Н А  
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Освіта: Національна юридична академія України 

імені Ярослава Мудрого, спеціальність «Правознав-
ство», 2007 рік. 

На факультеті працює з 2018 року, на кафедрі 
викладає навчальні дисципліні «Адвокат у господар-
ському процесі», «Процедури банкрутства», «Проблеми господарського проце-
су» для здобувачів вищої освіти СО «Бакалавр».  

У 2016 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук за темою: «Змагальність сторін як основна конституційна за-
сада судочинства в Україні» за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право, 
муніципальне право у Харківському національному університеті внутрішніх 
справ МВС України. 

Є автором 6 наукових статей у фахових виданнях ВАК України та 8 тез до-
повідей на науково-практичних конференціях 

З 2016 року Роман Валерійович є суддею-спікером Господарського суду у 
Вінницькій області, бере участь в організації та проведенні Всеукраїнських 
змагань з господарського права та процесу імені С. З. Михайліна.  

Викладач та розробник навчальних матеріалів, стандартизованих лекцій для 
суддів господарських судів Національної школи суддів України 

Нагороджений Подяками Національної школи суддів України, Асоціації 
правників України у 2021, 2022 рр. 

У рамках підвищення кваліфікації отримав: 
Сертифікат Центру вивчення комерційного права Університету Квін Мері в 

місті Лондон у партнерстві з урядом Великої Британії за Програмою підготов-
ки суддів України щодо міжнародних аспектів правової охорони інтелектуаль-
ної власності та судового захисту, 2020 рік; 

МІЛІЦІАНОВ  
Р О М А Н  В А Л Е Р І Й О В И Ч  

 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ  
ГОСПОДАРСЬКОГО ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО 

ПРАВА, КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК 

«Бездіяльність у момент, коли можна вчинити по 
справедливості, означає боягузтво» 

Конфуцій 
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Сертифікати Проєкту ЄС «Право-Justice» за напрямками підготовки: «Мо-
дельні рішення для комунікації українських судів», «Підготовка тренерів з 
провадження сервісів для вразливих категорій користувачів суду», «Основи 
права Європейського Союзу» 2021, 2022 рр.  

Є членом Національної асоціації адвокатів України та Громадської органі-
зації «Асоціація суддів господарських судів». 

Сфера наукових інтересів: конституційне право, господарське право та 
процес, банкрутство, захист прав.  

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Освіта: Донецький державний університет, спеці-

альність «Правознавство». 1988 рік. 
На факультеті працює з 1996 року, на кафедрі викладає загальнообов’язкові 

дисципліни «Господарське право» (особлива частина), «Конкурентне право» та 
«Біржове право». 

У 2008 році захистив дисертацію на тему «Укладання біржових угод на то-
варній біржі та їх виконання» за спеціальністю 12.00.04 – господарське право, 
господарсько-процесуальне право в Інституті економіко-правових досліджень 
НАН України (м. Донецьк). 

У 2012 році отримав звання доцента за кафедрою господарського права. 
Має досвід роботи юридичної практики в сфері господарювання. Також 

сьогодні він є членом Асоціації правників України (Сертифікат 008778 від 
14.02.2023 р.). Проходив стажування у США, підвищення кваліфікації в Сьомо-
му апеляційному адміністративному суді у 2020 році.  

МОІСЄЄВ   
Ю Р І Й  ОЛ Е КС І Й О В И Ч  

 ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА,  

КАНДИДАТ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Знання – це притулок,  
зручний й необхідний нам у похилі роки, 

 і якщо ми не посадимо дерева, поки ми молоді, 
то, коли ми постаріємо, у нас не буде тіні,  

щоб заховатися від сонця» 
Філіп Домер Стенхоп Честерфілд 
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Має більше 40 наукових публікацій, є співавтором навчальних посібників 
«Біржове право», «Основи адміністративного судочинства в Україні», «Мене-
джмент юридичної практики», «Проблеми господарського законодавства та його 
застосування», «Господарське право: практикум»  

У 2008 році була видана монографія «Укладання біржових угод на товарній 
біржі та їх виконання», у 2013 році приймав участь у підготовки колективної 
монографії «Господарсько-правові аспекти забезпечення розвитку економіки 
України». 

Основні напрями наукових досліджень: договірні відносини у сфері госпо-
дарської діяльності, правові засади електронної комерції. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Освіта: Донецький державний університет, 
спеціальність «Бухгалтерський облік та аудит», 
1995 рік; Донецький національний університет, 
спеціальність «Правознавство», 2015 рік.  

На факультеті працює з 1999 року. На кафедрі 
викладає навчальні дисципліни «Фінансове право», «Податкове право», дисцип-
ліни вільного вибору здобувачів, такі як «Митне право», «Податкова система».  

У 1998 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Моделі і методи 
адаптивного підходу до управління виробничим потенціалом підприємства» за 
спеціальністю 08.00.11 – економіко-математичне моделювання у Донецькому 
державному університеті (м. Донецьк). 

У 2003 році отримала вчене звання доцента за кафедрою господарського 
права.  

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА,  

КАНДИДАТ ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТ 

«Існує лише один істинний закон –  
той, який дозволяє стати вільним» 

Річард Бах 
 

ПЕТРЕНКО   
ГА Н Н А  ОЛ Е КС А Н Д Р І В Н А  

 



69 

Бере активну участь у науково-дослідній роботі. Є автором більше 40 на-
укових праць, серед яких наукові статті у фахових українських та зарубіжних 
виданнях, наукова стаття у виданні, яке включено до наукометричних баз да-
них Scopus та Web of Science, тези доповідей на науково-практичних конферен-
ціях, круглих столах. Є співавтором колективної монографії «Актуальні проб-
леми адміністративного та фінансового права», співавтор декількох видань на-
уково-практичного коментаря Господарського кодексу України.  

Брала участь у підготовці навчально-методичних матеріалів, серед яких на-
вчальний посібник «Податкове право», навчальне видання «Господарське пра-
во: практикум». 

Здійснює керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти, зокрема, 
з підготовки та опублікування тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних 
науково-практичних конференціях, наукових статей у фахових та інших науко-
вих виданнях.  

Ганна Олександрівна постійно удосконалює свою педагогічну майстерність 
та професійну кваліфікацію в рамках: підвищення кваліфікації «Розробка на-
вчальних курсів з використанням технологій та засобів дистанційного навчан-
ня», «Інструменти стратегічного управління в менеджменті ЗВО», «Цифрові 
інструменти Google для освіти». 

Також має Сертифікат учасника тренінгу з підготовки експертів із забезпе-
чення якості вищої освіти (Донецький національний університет імені Василя 
Стуса у м. Вінниця), Сертифікат учасника Міжнародної Болонської конферен-
ції «Європейська інтеграція вищої освіти України в контексті Болонського 
процесу: роль оцінювання якості викладання і навчання в процесі акредитації» 
проєкту ЄС «Національний Еразмус+ офіс в Україні та Національна команда 
експертів з реформування вищої освіти» та ін. 

У 2019 році успішно закінчила курс «Експерт з акредитації освітніх прог-
рам: онлайн тренінг», наданий Національним агентством із забезпечення якості 
вищої освіти, й за результатами конкурсного відбору була включена до складу 
експертів з акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечен-
ня якості вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та 071 «Облік і оподатку-
вання». 

На юридичному факультеті була Головою навчально-методичної комісії 
факультету та членом Науково-методичної ради Університету, з 2020 року – 
заступник декана з навчальної роботи, з 2023 року – завідувач відділу аспіран-
тури та докторантури «Докторська школа» Університету.  

Бере активну участь у виховній та профорієнтаційній роботі, інших заходах, 
які проводяться на юридичному факультеті та в Університеті, неодноразово за-
охочувалася відзнаками міського та обласного рівнів, відзнаками Донецького 
національного університету імені Василя Стуса, юридичного факультету. 
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Нагороджена почесною грамотою Донецької міської ради, Донецької облас-
ної ради, подяками та почесними грамотами Донецького національного універ-
ситету імені Василя Стуса, Подякою Міністерства освіти і науки України. 

Основні напрями наукових досліджень: бюджетне право, податкове право, 
митне право. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Освіта: Національна академія внутрішніх справ 

України, спеціальність «Правознавство», 1997 рік. 
20 травня 2021 року на засіданні спеціалізованої 

вченої ради для разового захисту ДФ 11.051.023 
захистив дисертацію на тему: «Інститут контрасигнації: питання конституцій-
но-правової теорії та практики» на здобуття наукового ступеня доктора філо-
софії за спеціальністю 081 «Право».  

На факультеті працює з 2014 року. На кафедрі викладає навчальну дисцип-
ліну «Адміністративне судочинство» для здобувачів СО «Бакалавр». 

Має великий досвід практичної роботи:  
– 1997–2003 – слідчий слідчого відділення Жмеринського районного відді-

лу управління МВС України у Вінницькій області; 
– 2003–2012 – суддя Ладижинського міського суду Вінницької області; 
– 2012–2018 – суддя Вінницького апеляційного адміністративного суду. 
Сьогодні Олег Олександрович працює суддею Сьомого апеляційного адмі-

ністративного суду. 
Має понад 10 наукових публікації. 
Основні напрями наукових досліджень: адміністративне право; адміністра-

тивний процес; принципи адміністративного судочинства; право громадян на 

СУШКО  
ОЛ Е Г  ОЛ Е КС А Н Д Р О В И Ч  

 

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ  
КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  

ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА,  
ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ У ГАЛУЗІ ПРАВА 

 
 «Навчання без міркування – даремне, 

міркування без навчання – небезпечне» 
Конфуцій 
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звернення; право на доступ до публічної інформації; комунікація громадян з 
суб’єктами владних повноважень; правове регулювання діяльності суб’єктів 
публічної адміністрації; практика Європейського суду з прав людини. 

Нагороджений подякою Вищого Адміністративного Суду України (2014 р.). 
 
 



СПІВРОБІТНИКИ 
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Освіта: Вінницький національний аграрний універ-
ситет, СО «Бакалавр», спеціальність 081 «Право», 
2018 рік. Донецький національний університет імені 
Василя Стуса, СО «Магістр», спеціальність 081 «Право», 2019 рік.  

На факультеті працює з серпня 2019 року та виконує широке коло обов’яз-
ків з організації навчального процесу.  

Здійснює методичну роботу, веде облік руху здобувачів (академічні відпуст-
ки, переводи, відрахування, поновлення, зарахування), забезпечує складання 
документації з організації сесії, формування особових справ здобувачів денної 
форми навчання, складання проектів наказів факультету по організації навчаль-
ного процесу здобувачів денної форми навчання, аналізує стан навчально-мето-
дичної роботи і розробляє пропозиції щодо підвищення її ефективності, взаємо-
діє з іншими структурними підрозділами університету, окремими посадовими 
особами у процесі виконання своїх обов’язків, здійснює моніторинг якості освіти.  

Сприяє налагодженню комунікації між здобувачами та викладачами. 
Виконуючи обов’язки з організації та здійснення навчально-методичної ро-

боти, Інна Валеріївна робить значний вклад у діяльність факультету. Користу-
ється повагою серед здобувачів та колег. Є сумлінним працівником факульте-
ту, під час виконання посадових обов’язків неухильно дотримується вимог Ко-
дексу академічної доброчесності та корпоративної етики. 

 
  

Б ОВ К У Н   
І Н Н А  В А Л Е Р І Ї В Н А  

 
МЕТОДИСТ  

ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

«Варто тільки повірити,  
що ви можете –  

і ви вже на півдороги до цілі» 
Теодор Рузвельт 
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Освіта: Вінницький політехнічний інститут, спеці-
альність «Промислове та цивільне будівництво», 
1990 рік. 

На юридичному факультеті працює з вересня 2018 року. 
Займає посаду фахівця юридичного факультету (відповідальна за ЄДЕБО). 
Виконує широке коло обов’язків: перевірка, редагування та внесення пер-

сональних даних у Єдину Державну електронну базу освіти, щодо надавачів та 
отримувачів освітніх послуг.  

Забезпечує підготовку дипломів і додатків до них, випускників юридичного 
факультету.  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Освіта: Вінницький технічний фаховий коледж, спе-
ціальність: 071 Облік і оподаткування; кваліфікація: фа-
ховий молодший бакалавр з обліку і оподаткування, 
2020 рік. 

На факультеті працює з 2020 року. Є сумлінним працівником на факульте-
ті; виконує широке коло завдань та обов’язків по забезпеченню організаційно-

ЛАБОРАНТ КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО 
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 

«Серед книжок, як і серед людей,  
можна потрапити в гарне і погане товариство»  

Гельвецій 
 

В И Ш Н Е В С ЬК А   
Н АТА Л І Я  С Т Е П А Н І В Н А  

 

ГА В РИ Л ЮК   
В А Д И М  В А Л Е Н Т И Н О В И Ч  

 

ФАХІВЕЦЬ ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
(ВІДПОВІДАЛЬНА ЗА ЄДЕБО) 

«Я не люблю нещасних. Я щаслива.  
Моя свобода завжди при мені» 

Ліна Костенко 
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го та освітнього процесу; виконує інші розпорядження завідувача кафедри та 
декана факультету. 

Під час виконання посадових обов’язків неухильно дотримується вимог 
Кодексу академічної доброчесності та корпоративної етики. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Освіта: Вінницький національний аграрний універси-
тет, спеціальність «Публічне управління та адміністрування», 2022 рік. 

На кафедрі працює з 2022 року, виконує широке коло завдань та обов’язків 
старшого лаборанта кафедри: забезпечує організацію навчальних занять викла-
дачами; сприяє налагодженню якісного освітнього процесу; надає кваліфікова-
ну методичну, організаційну допомогу всім учасникам освітнього процесу, в 
тому числі щодо використання технічного обладнання; бере участь у підготов-
ці навчально-методичної документації відповідно до профілю кафедри; забез-
печує підготовку звітної документації щодо діяльності кафедри, підтримує по-
рядок на робочих місцях викладачів, виконує інші розпорядження завідувача 
кафедри. 

Під час виконання посадових обов’язків неухильно дотримується вимог Ко-
дексу академічної доброчесності та корпоративної етики. 

 
 

  

М А КС И М Е Н КО   
Я Н А  С Е Р Г І Ї В Н А  

 
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ  

КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО,  
МІЖНАРОДНОГО  

І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА 

«Якщо ви вдало виберете справу  
і вкладете в неї всю свою душу,  

то щастя саме відшукає вас»  
Костянтин Ушинський 
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Освіта: Донецький національний університет, спеці-

альність «Магістр історії», 2005 рік; Державний універси-
тет «Житомирська політехніка», спеціальність «Магістр 
публічного управління та адміністрування», 2019 рік. 

На кафедрі цивільного права і процесу працює з квітня 2023 року. У своїй 
роботі реалізовує набутий досвід та організаційну практику, приймає участь у 
розробленні довідкової та облікової документації щодо діяльності кафедри, 
сприяє забезпеченню дисципліни з боку учасників освітнього процесу, виконує 
інші розпорядження завідувача кафедри. 

Під час виконання посадових обов’язків неухильно дотримується вимог Ко-
дексу академічної доброчесності та корпоративної етики. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Освіта: Вінницький інститут регіональної економіки 

та управління, спеціальність «Правознавство», 2002 рік. 
Київський національний університет культури і мистецтв, Вінницька філія, спе-
ціальність «Документознавство та інформаційно-аналітична діяльність», 2010 рік. 

М А Р Т И НЧ У К   
І Р И Н А  А Н АТ О Л І Ї В Н А  

 
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ КАФЕДРИ  
ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ 

«Віддай людині крихітку себе.  
За це душа наповнюється світлом» 

Ліна Костенко 
 

М І Н К І Н А   
К АТ Е Р И Н А  І В А Н І В Н А  

 
СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ  

КАФЕДРИ ГОСПОДАРСЬКОГО  
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 

«У житті нічого складного.  
Це ми складні. Життя – проста штука,  
і в ній чим простіше, тим правильніше» 

Оскар Уайльд 
 



77 

На факультеті працює з січня 2020 року. На кафедрі виконує широке коло 
завдань та обов’язків: забезпечує організацію навчальних занять викладачами; 
сприяє налагодженню якісного освітнього процесу; надає кваліфіковану мето-
дичну, організаційну допомогу всім учасникам освітнього процесу, в тому числі 
щодо використання технічного обладнання; бере участь у підготовці навчаль-
но-методичної документації відповідно до профілю кафедри; забезпечує підго-
товку звітної документації щодо діяльності кафедри, підтримує порядок на ро-
бочих місцях викладачів, виконує інші розпорядження завідувача кафедри, онов-
лює інформацію про кафедру на електронних ресурсах; є секретарем атестацій-
ної (кваліфікаційної) комісії; виконує інші розпорядження завідувача кафедри. 

Бере участь в інформаційному наповненні сторінок, підсайту кафедри на 
електронних ресурсах. 

Катерина Іванівна є сумлінним працівником факультету, яка користується 
повагою серед колег та здобувачів вищої освіти.  

Під час виконання посадових обов’язків неухильно дотримується вимог Ко-
дексу академічної доброчесності та корпоративної етики. 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Освіта: Київський державний торговельно-економіч-

ний університет, спеціальність: «Менеджмент зовніш-
ньо-економічної діяльності», 1998 рік.  

На факультеті працює з листопада 2014 року. В період до листопада 2017 ро-
ку Олена Анатоліївна здійснювала організацію диспетчерської служби факуль-
тету, зокрема щодо складання семестрового, екзаменаційного, консультаційно-
го розкладів; вела контроль за навчально-трудовою дисципліною викладачів 
щодо проведення навчальних занять згідно із затвердженим розкладом. 

З 2017 року виконує коло обов’язків з організації навчального процесу здо-
бувачів заочної форми навчання, здійснює планування і контроль за виконан-

М У РГА   
О Л Е Н А  А Н АТ О Л І Ї В Н А  

МЕТОДИСТ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

«Характер подібний дереву, а репутація – його тіні.  
Ми турбуємося про тінь,  

але насправді повинні думати про дерево» 
Авраам Лінкольн 
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ням навчальних планів заочного відділення, графіків навчання, складання дові-
док, ведення навчально-методичної та облікової документації.  

Олена Анатоліївна є сумлінним працівником факультету, користується по-
вагою серед колег та здобувачів вищої освіти. Під час виконання посадових 
обов’язків неухильно дотримується вимог Кодексу академічної доброчесності 
та корпоративної етики.  

Своєю роботою вносить вагомий вклад у забезпечення діяльності юридич-
ного факультету.  
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
Освіта: Вінницький державний педагогічний універ-

ситет ім. Михайла Коцюбинського, філологічний факуль-
тет. 1998 рік. 

На юридичному факультеті працює з 2023 року. 
Відповідає за складання розкладів навчальних занять, 

настановчих та екзаменаційних сесій і контролює їх дотримання; забезпечує 
своєчасне введення інформації щодо розкладу в систему електронного докуме-
нтообігу «Деканат»; розподіляє аудиторний фонд; за дорученням керівництва 
готує листи, службові записки та інші документи; узгоджує, повідомляє здобу-
вачів освіти та викладацький склад кафедр факультету про зміни у затвердже-
ному навчальному процесі.  
  

РА З А Н ОВ А   
Ю Л І Я  В І К Т О Р І В Н А  

 

«Говорити найважче саме тоді,  
коли соромно мовчати» 

ДИСПЕТЧЕР  
ФАКУЛЬТЕТУ 
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Освіта: Донецький національний університет, спеціаль-
ність «Документознавство та інформаційна діяльність», 
2007 рік. 

На факультеті працює з 2017 року на посаді старшого лаборанта кафедри 
теорії, історії держави і права та філософії права. 

На кафедрі виконує широке коло завдань та обов’язків: забезпечує організа-
цію навчальних занять викладачами; сприяє налагодженню якісного освітнього 
процесу; надає кваліфіковану методичну, організаційну допомогу всім учасни-
кам освітнього процесу, в тому числі щодо використання технічного обладнан-
ня; бере участь у підготовці навчально-методичної документації відповідно до 
профілю кафедри; забезпечує підготовку звітної документації щодо діяльності 
кафедри, підтримує порядок на робочих місцях викладачів, виконує інші роз-
порядження завідувача кафедри, оновлює інформацію про кафедру на електрон-
них ресурсах; є секретарем атестаційної (кваліфікаційної) комісії; виконує інші 
розпорядження завідувача кафедри. 

Під час роботи дотримується вимог Кодексу академічної доброчесності та 
корпоративної етики, відповідально ставиться до своїх професійних завдань та 
обов’язків. 
  

СУЛ І М ОВ А   
О Л Ь ГА  С Е Р Г І Ї В Н А  

 

СТАРШИЙ ЛАБОРАНТ  
ТЕОРІЇ,  

ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА  
ТА ФІЛОСОФІЇ ПРАВА 

 
«Лиш мати – вміє жити,  

аби світитися, немов зоря» 
Василь Стус 
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Освіта: Вінницький педагогічний державний педа-
гогічний університет імені Михайла Коцюбинського, 
спеціальність «Початкова освіта», 2014 рік. 

На юридичному факультеті працює з листопада 
2018 року.  

Обіймає посаду помічника декана юридичного факультету, виконує широке 
коло обов’язків: веде інформаційно-документальне обслуговування та технічне 
забезпечення діяльності факультету. Здійснює контроль за своєчасним вико-
нанням працівниками у належний термін наказів адміністрації та розпоряджень 
декана на факультеті. Займається координацією роботи кур’єра факультету.  

Має досвід роботи вихователя (3 роки) у ДНЗ № 73 м. Вінниця. 
Оксана Володимирівна є сумлінним працівником факультету, користується 

повагою серед колег та здобувачів. Відповідально ставиться до своїх професій-
них обов’язків, дотримується вимог Кодексу академічної доброчесності та кор-
поративної етики. 

 
 

ПОМІЧНИК ДЕКАНА 

«Поразка – це наука.  
Ніяка перемога так не вчить» 

Ліна Костенко 
 

Ц И КОВ С ЬК А   
О К С А Н А  В О Л О Д И М И Р І В Н А  
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